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09:45:54.7
Matemaética aplicada

Sistemas de Informacdo 27/10/2024 -
Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com)
VIVXh95p V: 1.02
75565 ARIEL GUSTAVO RODRIGUES DA S
24JOGH5H07 - 1 entregar ate 14/nov/24 / /

Rodada de poker

Este exercicio esta baseado no problema 54 do excelente site projecteuler.net.
No jogo de cartas péquer, uma mao consiste em cinco cartas e elas sdo clas-
sificadas, da menor para a maior, da seguinte maneira:

Carta alta carta de maior valor.

Um par duas cartas do mesmo valor.

Dois pares dois pares diferentes.

Trinca trés cartas do mesmo valor.

Straight todas as cartas tém valores consecutivos.

Flush todas as cartas do mesmo naipe.

Full House trinca e um par.

Quadra quatro cartas do mesmo valor.

Straight Flush todas as cartas sdo valores consecutivos do mesmo naipe.
Royal Flush Dez, Valete, Dama, Rei, As do mesmo naipe.

As cartas sdo avaliadas na seguinte ordem: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, Valete,
Dama, Rei, As.

Se dois jogadores tiverem as mesmas maos classificadas, entdo a classi-
ficagdo composta pelo valor mais alto vence; por exemplo, um par de oitos
vence um par de cincos (veja o exemplo 1 abaixo). Mas se duas classificagoes
empatarem, por exemplo, ambos os jogadores tiverem um par de rainhas,
entdo as cartas mais altas em cada méao sdo comparadas (veja o exemplo 4
abaixo); se as cartas mais altas empatarem, entdo as préximas cartas mais
altas sdo comparadas, e assim por diante.

Neste jogo, os naipes recebem os nomes em inglés:

C=clubs=paus=é

S=spaces—espadas=®#

H=hearts=copas=

D=diamonds=ouros= <

Os naipes sao importantes nas andlises do flush (5 cartas do mesmo naipe),
straight flush (5 cartas do mesmo naipe consecutivas) e royal flush (um
straight flush que comega em 10 e acaba em A).

Além disso, o naipe é irrelevante no poker. Ele ndo desempata nada, quem
faz isso é o valor de face da carta em questdo. Por exemplo, se um jogador
tem uma trinca de K e outro uma trinca de 9, vence a trinca da carta mais
alta (o rei). E, o que acontece se 2 jogadores fizerem straight flush (obvia-
mente de naipes diferentes) 7 Embora regulamentos locais possam determinar
diferentemente, no geral a partida é empatada e as apostas divididas.

Considere as cinco méos a seguir distribuidas a dois jogadores:

M| Jogador 1 Jogador 2 G

1 | 5H 5C 6S 7S KD 2C3S8S8D TD |2
Par de cincos par de oitos

2 | 5D 8C 9S JS CA 2C5C 7D 8S QH |1
Carta + alta As Carta + alta Rai-

nha

3 | 2D 9C AS AH AC 3D 6D 7D TD QD |2
Trés Ases Flush de ouros

4 | 4D 6S 9H QH QC 3D 6D 7TH QD QS |1
Par de Rainhas Par de Rainhas
+ Alta: Nove + Alta: Sete

5 | 2H 2D 4C 4D 4S 3C 3D 3S 9S 9D 1
Full House Full House
com trés quatros com trés trés

O cédigo

global aa
aa=1
def compute():
ans = sum(1 for handpair in HANDS if is_playerl_win(handpair))
return str(ans)
def is_playerl_win(handpair):
global aa
cards = [parse_card(item) for item in handpair.split(" ")]
assert len(cards) == 10
playerl = cards[ : 5]
player2 = cards[5 : ]
aa=aa+1
return get_score(playerl) > get_score(player2)
def get_score(hand):
assert len(hand) ==

def get_5_frequent_highest_cards(ranks, rankshist):
result = 0
count = 0
for i in reversed(range(len(rankshist))):
for j in reversed(range(len(ranks))):
if ranks[j] == i:
for k in range(i):
if count >= 5:
break
result = result << 4 | j
count += 1
if count != 5:
raise ValueError()
return result

def get_straight_high_rank(ranks):
for i in reversed(range(3, len(ranks))):
for j in range(5):
if ranks[(i - j + 13) % 13] == O:
break
else:
return i
return -1

def parse_card(card):
return (RANKS.index(card[0]), SUITS.index(card[1]))

RANKS = "23456789TJQKA"
SUITS = "SHCD"

HANDS = [
"8C TS KC 9H 4S 7D 2S 5D 3S AC",
"5C AD 5D AC 9C 7C 5H 8D TD KS",
"3H 7H 6S KC JS QH TD JC 2D 8S",
"TH 8H 5...

. aqui entram as cartas de seu arquivo...

print (compute()) # AQUI ELE IMPRIME A QTD DE VITORIAS DO 1

I¥"  Para vocé fazer

O arquivo FH9501 publicado no local de sempre, contém 200 maos aleatérias
distribuidas para dois jogadores. Cada linha do arquivo contém dez cartas
(separadas por um unico espago): as cinco primeiras sdo cartas do Jogador
1 e as cinco ultimas sdo cartas do Jogador 2. Vocé pode assumir que todas
as méos sdo vilidas (sem caracteres invalidos ou cartas repetidas), a mao de
cada jogador nao estd em nenhuma ordem especifica.

Quantas maos o Jogador 1 ganha?

507-75565 - gar a

rankcounts = [sum(1 for (rank, _) in hand if rank == i) for i in range(13)]

rankcounthist = [rankcounts.count(i) for i in range(6)]

minsuit = min(suit for (_, suit) in hand)

maxsuit = max(suit for (_, suit) in hand)

flushsuit = minsuit if minsuit == maxsuit else -1

bestcards = get_5_frequent_highest_cards(rankcounts, rankcounthist)
straighthighrank = get_straight_high rank(rankcounts)

if straighthighrank != -1 and flushsuit != -1 : return 8 << 20
elif rankcounthist[4] == : return 7 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 and rankcounthist[2] == 1: return 6 << 20
elif flushsuit != -1 : return 5 << 20
elif straighthighrank != -1 : return 4 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 : return 3 << 20
elif rankcounthist[2] == 2 : return 2 << 20
elif rankcounthist[2] == 1 : return 1 << 20
else : return 0 << 20

| straighthighrank # Straight flush
| bestcards # Four of a kind
| bestcards # Full house

| bestcards # Flush

| straighthighrank # Straight

| bestcards # Three of a kind
| bestcards # Two pairs

| bestcards # One pair

| bestcards # High card



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP
09:45:54.7
Matemaética aplicada

Sistemas de Informacdo 27/10/2024 -
Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com)
VIVXh95p V: 1.02
75572 CASSIANO MAGNO CHAGAS E SA
24JOGH5H07 - 2 entregar ate 14/nov/24 / /

Rodada de poker

Este exercicio esta baseado no problema 54 do excelente site projecteuler.net.
No jogo de cartas péquer, uma mao consiste em cinco cartas e elas sdo clas-
sificadas, da menor para a maior, da seguinte maneira:

Carta alta carta de maior valor.

Um par duas cartas do mesmo valor.

Dois pares dois pares diferentes.

Trinca trés cartas do mesmo valor.

Straight todas as cartas tém valores consecutivos.

Flush todas as cartas do mesmo naipe.

Full House trinca e um par.

Quadra quatro cartas do mesmo valor.

Straight Flush todas as cartas sdo valores consecutivos do mesmo naipe.
Royal Flush Dez, Valete, Dama, Rei, As do mesmo naipe.

As cartas sdo avaliadas na seguinte ordem: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, Valete,
Dama, Rei, As.

Se dois jogadores tiverem as mesmas maos classificadas, entdo a classi-
ficagdo composta pelo valor mais alto vence; por exemplo, um par de oitos
vence um par de cincos (veja o exemplo 1 abaixo). Mas se duas classificagoes
empatarem, por exemplo, ambos os jogadores tiverem um par de rainhas,
entdo as cartas mais altas em cada méao sdo comparadas (veja o exemplo 4
abaixo); se as cartas mais altas empatarem, entdo as préximas cartas mais
altas sdo comparadas, e assim por diante.

Neste jogo, os naipes recebem os nomes em inglés:

C=clubs=paus=é

S=spaces—espadas=®#

H=hearts=copas=

D=diamonds=ouros= <

Os naipes sao importantes nas andlises do flush (5 cartas do mesmo naipe),
straight flush (5 cartas do mesmo naipe consecutivas) e royal flush (um
straight flush que comega em 10 e acaba em A).

Além disso, o naipe é irrelevante no poker. Ele ndo desempata nada, quem
faz isso é o valor de face da carta em questdo. Por exemplo, se um jogador
tem uma trinca de K e outro uma trinca de 9, vence a trinca da carta mais
alta (o rei). E, o que acontece se 2 jogadores fizerem straight flush (obvia-
mente de naipes diferentes) 7 Embora regulamentos locais possam determinar
diferentemente, no geral a partida é empatada e as apostas divididas.

Considere as cinco méos a seguir distribuidas a dois jogadores:

M| Jogador 1 Jogador 2 G

1 | 5H 5C 6S 7S KD 2C3S8S8D TD |2
Par de cincos par de oitos

2 | 5D 8C 9S JS CA 2C5C 7D 8S QH |1
Carta + alta As Carta + alta Rai-

nha

3 | 2D 9C AS AH AC 3D 6D 7D TD QD |2
Trés Ases Flush de ouros

4 | 4D 6S 9H QH QC 3D 6D 7TH QD QS |1
Par de Rainhas Par de Rainhas
+ Alta: Nove + Alta: Sete

5 | 2H 2D 4C 4D 4S 3C 3D 3S 9S 9D 1
Full House Full House
com trés quatros com trés trés

O cédigo

global aa
aa=1
def compute():
ans = sum(1 for handpair in HANDS if is_playerl_win(handpair))
return str(ans)
def is_playerl_win(handpair):
global aa
cards = [parse_card(item) for item in handpair.split(" ")]
assert len(cards) == 10
playerl = cards[ : 5]
player2 = cards[5 : ]
aa=aa+1
return get_score(playerl) > get_score(player2)
def get_score(hand):
assert len(hand) ==

def get_5_frequent_highest_cards(ranks, rankshist):
result = 0
count = 0
for i in reversed(range(len(rankshist))):
for j in reversed(range(len(ranks))):
if ranks[j] == i:
for k in range(i):
if count >= 5:
break
result = result << 4 | j
count += 1
if count != 5:
raise ValueError()
return result

def get_straight_high_rank(ranks):
for i in reversed(range(3, len(ranks))):
for j in range(5):
if ranks[(i - j + 13) % 13] == O:
break
else:
return i
return -1

def parse_card(card):
return (RANKS.index(card[0]), SUITS.index(card[1]))

RANKS = "23456789TJQKA"
SUITS = "SHCD"

HANDS = [
"8C TS KC 9H 4S 7D 2S 5D 3S AC",
"5C AD 5D AC 9C 7C 5H 8D TD KS",
"3H 7H 6S KC JS QH TD JC 2D 8S",
"TH 8H 5...

. aqui entram as cartas de seu arquivo...

print (compute()) # AQUI ELE IMPRIME A QTD DE VITORIAS DO 1

I¥"  Para vocé fazer

O arquivo FH9502 publicado no local de sempre, contém 200 maos aleatérias
distribuidas para dois jogadores. Cada linha do arquivo contém dez cartas
(separadas por um unico espago): as cinco primeiras sdo cartas do Jogador
1 e as cinco ultimas sdo cartas do Jogador 2. Vocé pode assumir que todas
as méos sdo vilidas (sem caracteres invalidos ou cartas repetidas), a mao de
cada jogador nao estd em nenhuma ordem especifica.

Quantas maos o Jogador 1 ganha?

507-75572 - gar a

rankcounts = [sum(1 for (rank, _) in hand if rank == i) for i in range(13)]

rankcounthist = [rankcounts.count(i) for i in range(6)]

minsuit = min(suit for (_, suit) in hand)

maxsuit = max(suit for (_, suit) in hand)

flushsuit = minsuit if minsuit == maxsuit else -1

bestcards = get_5_frequent_highest_cards(rankcounts, rankcounthist)
straighthighrank = get_straight_high rank(rankcounts)

if straighthighrank != -1 and flushsuit != -1 : return 8 << 20
elif rankcounthist[4] == : return 7 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 and rankcounthist[2] == 1: return 6 << 20
elif flushsuit != -1 : return 5 << 20
elif straighthighrank != -1 : return 4 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 : return 3 << 20
elif rankcounthist[2] == 2 : return 2 << 20
elif rankcounthist[2] == 1 : return 1 << 20
else : return 0 << 20

| straighthighrank # Straight flush
| bestcards # Four of a kind
| bestcards # Full house

| bestcards # Flush

| straighthighrank # Straight

| bestcards # Three of a kind
| bestcards # Two pairs

| bestcards # One pair

| bestcards # High card
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Matemaética aplicada

Sistemas de Informacdo 27/10/2024 -
Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com)
VIVXh95p V: 1.02
75589 CHRISTOPHER BUCH FILIPAK
24JOGH5H07 - 3 entregar ate 14/nov/24 / /

Rodada de poker

Este exercicio esta baseado no problema 54 do excelente site projecteuler.net.
No jogo de cartas péquer, uma mao consiste em cinco cartas e elas sdo clas-
sificadas, da menor para a maior, da seguinte maneira:

Carta alta carta de maior valor.

Um par duas cartas do mesmo valor.

Dois pares dois pares diferentes.

Trinca trés cartas do mesmo valor.

Straight todas as cartas tém valores consecutivos.

Flush todas as cartas do mesmo naipe.

Full House trinca e um par.

Quadra quatro cartas do mesmo valor.

Straight Flush todas as cartas sdo valores consecutivos do mesmo naipe.
Royal Flush Dez, Valete, Dama, Rei, As do mesmo naipe.

As cartas sdo avaliadas na seguinte ordem: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, Valete,
Dama, Rei, As.

Se dois jogadores tiverem as mesmas maos classificadas, entdo a classi-
ficagdo composta pelo valor mais alto vence; por exemplo, um par de oitos
vence um par de cincos (veja o exemplo 1 abaixo). Mas se duas classificagoes
empatarem, por exemplo, ambos os jogadores tiverem um par de rainhas,
entdo as cartas mais altas em cada méao sdo comparadas (veja o exemplo 4
abaixo); se as cartas mais altas empatarem, entdo as préximas cartas mais
altas sdo comparadas, e assim por diante.

Neste jogo, os naipes recebem os nomes em inglés:

C=clubs=paus=é

S=spaces—espadas=®#

H=hearts=copas=

D=diamonds=ouros= <

Os naipes sao importantes nas andlises do flush (5 cartas do mesmo naipe),
straight flush (5 cartas do mesmo naipe consecutivas) e royal flush (um
straight flush que comega em 10 e acaba em A).

Além disso, o naipe é irrelevante no poker. Ele ndo desempata nada, quem
faz isso é o valor de face da carta em questdo. Por exemplo, se um jogador
tem uma trinca de K e outro uma trinca de 9, vence a trinca da carta mais
alta (o rei). E, o que acontece se 2 jogadores fizerem straight flush (obvia-
mente de naipes diferentes) 7 Embora regulamentos locais possam determinar
diferentemente, no geral a partida é empatada e as apostas divididas.

Considere as cinco méos a seguir distribuidas a dois jogadores:

M| Jogador 1 Jogador 2 G

1 | 5H 5C 6S 7S KD 2C3S8S8D TD |2
Par de cincos par de oitos

2 | 5D 8C 9S JS CA 2C5C 7D 8S QH |1
Carta + alta As Carta + alta Rai-

nha

3 | 2D 9C AS AH AC 3D 6D 7D TD QD |2
Trés Ases Flush de ouros

4 | 4D 6S 9H QH QC 3D 6D 7TH QD QS |1
Par de Rainhas Par de Rainhas
+ Alta: Nove + Alta: Sete

5 | 2H 2D 4C 4D 4S 3C 3D 3S 9S 9D 1
Full House Full House
com trés quatros com trés trés

O cédigo

global aa
aa=1
def compute():
ans = sum(1 for handpair in HANDS if is_playerl_win(handpair))
return str(ans)
def is_playerl_win(handpair):
global aa
cards = [parse_card(item) for item in handpair.split(" ")]
assert len(cards) == 10
playerl = cards[ : 5]
player2 = cards[5 : ]
aa=aa+1
return get_score(playerl) > get_score(player2)
def get_score(hand):
assert len(hand) ==

def get_5_frequent_highest_cards(ranks, rankshist):
result = 0
count = 0
for i in reversed(range(len(rankshist))):
for j in reversed(range(len(ranks))):
if ranks[j] == i:
for k in range(i):
if count >= 5:
break
result = result << 4 | j
count += 1
if count != 5:
raise ValueError()
return result

def get_straight_high_rank(ranks):
for i in reversed(range(3, len(ranks))):
for j in range(5):
if ranks[(i - j + 13) % 13] == O:
break
else:
return i
return -1

def parse_card(card):
return (RANKS.index(card[0]), SUITS.index(card[1]))

RANKS = "23456789TJQKA"
SUITS = "SHCD"

HANDS = [
"8C TS KC 9H 4S 7D 2S 5D 3S AC",
"5C AD 5D AC 9C 7C 5H 8D TD KS",
"3H 7H 6S KC JS QH TD JC 2D 8S",
"TH 8H 5...

. aqui entram as cartas de seu arquivo...

print (compute()) # AQUI ELE IMPRIME A QTD DE VITORIAS DO 1

I¥"  Para vocé fazer

O arquivo FH9503 publicado no local de sempre, contém 200 maos aleatérias
distribuidas para dois jogadores. Cada linha do arquivo contém dez cartas
(separadas por um unico espago): as cinco primeiras sdo cartas do Jogador
1 e as cinco ultimas sdo cartas do Jogador 2. Vocé pode assumir que todas
as méos sdo vilidas (sem caracteres invalidos ou cartas repetidas), a mao de
cada jogador nao estd em nenhuma ordem especifica.

Quantas maos o Jogador 1 ganha?

507-75589 - gar a

rankcounts = [sum(1 for (rank, _) in hand if rank == i) for i in range(13)]

rankcounthist = [rankcounts.count(i) for i in range(6)]

minsuit = min(suit for (_, suit) in hand)

maxsuit = max(suit for (_, suit) in hand)

flushsuit = minsuit if minsuit == maxsuit else -1

bestcards = get_5_frequent_highest_cards(rankcounts, rankcounthist)
straighthighrank = get_straight_high rank(rankcounts)

if straighthighrank != -1 and flushsuit != -1 : return 8 << 20
elif rankcounthist[4] == : return 7 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 and rankcounthist[2] == 1: return 6 << 20
elif flushsuit != -1 : return 5 << 20
elif straighthighrank != -1 : return 4 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 : return 3 << 20
elif rankcounthist[2] == 2 : return 2 << 20
elif rankcounthist[2] == 1 : return 1 << 20
else : return 0 << 20

| straighthighrank # Straight flush
| bestcards # Four of a kind
| bestcards # Full house

| bestcards # Flush

| straighthighrank # Straight

| bestcards # Three of a kind
| bestcards # Two pairs

| bestcards # One pair

| bestcards # High card
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Sistemas de Informacdo 27/10/2024 -
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VIVXh95p V: 1.02
75596 ERAN MARTINEZ RAMOS
24JOGH5H07 - 4 entregar ate 14/nov/24 / /

Rodada de poker

Este exercicio esta baseado no problema 54 do excelente site projecteuler.net.
No jogo de cartas péquer, uma mao consiste em cinco cartas e elas sdo clas-
sificadas, da menor para a maior, da seguinte maneira:

Carta alta carta de maior valor.

Um par duas cartas do mesmo valor.

Dois pares dois pares diferentes.

Trinca trés cartas do mesmo valor.

Straight todas as cartas tém valores consecutivos.

Flush todas as cartas do mesmo naipe.

Full House trinca e um par.

Quadra quatro cartas do mesmo valor.

Straight Flush todas as cartas sdo valores consecutivos do mesmo naipe.
Royal Flush Dez, Valete, Dama, Rei, As do mesmo naipe.

As cartas sdo avaliadas na seguinte ordem: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, Valete,
Dama, Rei, As.

Se dois jogadores tiverem as mesmas maos classificadas, entdo a classi-
ficagdo composta pelo valor mais alto vence; por exemplo, um par de oitos
vence um par de cincos (veja o exemplo 1 abaixo). Mas se duas classificagoes
empatarem, por exemplo, ambos os jogadores tiverem um par de rainhas,
entdo as cartas mais altas em cada méao sdo comparadas (veja o exemplo 4
abaixo); se as cartas mais altas empatarem, entdo as préximas cartas mais
altas sdo comparadas, e assim por diante.

Neste jogo, os naipes recebem os nomes em inglés:

C=clubs=paus=é

S=spaces—espadas=®#

H=hearts=copas=

D=diamonds=ouros= <

Os naipes sao importantes nas andlises do flush (5 cartas do mesmo naipe),
straight flush (5 cartas do mesmo naipe consecutivas) e royal flush (um
straight flush que comega em 10 e acaba em A).

Além disso, o naipe é irrelevante no poker. Ele ndo desempata nada, quem
faz isso é o valor de face da carta em questdo. Por exemplo, se um jogador
tem uma trinca de K e outro uma trinca de 9, vence a trinca da carta mais
alta (o rei). E, o que acontece se 2 jogadores fizerem straight flush (obvia-
mente de naipes diferentes) 7 Embora regulamentos locais possam determinar
diferentemente, no geral a partida é empatada e as apostas divididas.

Considere as cinco méos a seguir distribuidas a dois jogadores:

M| Jogador 1 Jogador 2 G

1 | 5H 5C 6S 7S KD 2C3S8S8D TD |2
Par de cincos par de oitos

2 | 5D 8C 9S JS CA 2C5C 7D 8S QH |1
Carta + alta As Carta + alta Rai-

nha

3 | 2D 9C AS AH AC 3D 6D 7D TD QD |2
Trés Ases Flush de ouros

4 | 4D 6S 9H QH QC 3D 6D 7TH QD QS |1
Par de Rainhas Par de Rainhas
+ Alta: Nove + Alta: Sete

5 | 2H 2D 4C 4D 4S 3C 3D 3S 9S 9D 1
Full House Full House
com trés quatros com trés trés

O cédigo

global aa
aa=1
def compute():
ans = sum(1 for handpair in HANDS if is_playerl_win(handpair))
return str(ans)
def is_playerl_win(handpair):
global aa
cards = [parse_card(item) for item in handpair.split(" ")]
assert len(cards) == 10
playerl = cards[ : 5]
player2 = cards[5 : ]
aa=aa+1
return get_score(playerl) > get_score(player2)
def get_score(hand):
assert len(hand) ==

def get_5_frequent_highest_cards(ranks, rankshist):
result = 0
count = 0
for i in reversed(range(len(rankshist))):
for j in reversed(range(len(ranks))):
if ranks[j] == i:
for k in range(i):
if count >= 5:
break
result = result << 4 | j
count += 1
if count != 5:
raise ValueError()
return result

def get_straight_high_rank(ranks):
for i in reversed(range(3, len(ranks))):
for j in range(5):
if ranks[(i - j + 13) % 13] == O:
break
else:
return i
return -1

def parse_card(card):
return (RANKS.index(card[0]), SUITS.index(card[1]))

RANKS = "23456789TJQKA"
SUITS = "SHCD"

HANDS = [
"8C TS KC 9H 4S 7D 2S 5D 3S AC",
"5C AD 5D AC 9C 7C 5H 8D TD KS",
"3H 7H 6S KC JS QH TD JC 2D 8S",
"TH 8H 5...

. aqui entram as cartas de seu arquivo...

print (compute()) # AQUI ELE IMPRIME A QTD DE VITORIAS DO 1

I¥"  Para vocé fazer

O arquivo FH9504 publicado no local de sempre, contém 200 maos aleatérias
distribuidas para dois jogadores. Cada linha do arquivo contém dez cartas
(separadas por um unico espago): as cinco primeiras sdo cartas do Jogador
1 e as cinco ultimas sdo cartas do Jogador 2. Vocé pode assumir que todas
as méos sdo vilidas (sem caracteres invalidos ou cartas repetidas), a mao de
cada jogador nao estd em nenhuma ordem especifica.

Quantas maos o Jogador 1 ganha?

507-75596 - gar a

rankcounts = [sum(1 for (rank, _) in hand if rank == i) for i in range(13)]

rankcounthist = [rankcounts.count(i) for i in range(6)]

minsuit = min(suit for (_, suit) in hand)

maxsuit = max(suit for (_, suit) in hand)

flushsuit = minsuit if minsuit == maxsuit else -1

bestcards = get_5_frequent_highest_cards(rankcounts, rankcounthist)
straighthighrank = get_straight_high rank(rankcounts)

if straighthighrank != -1 and flushsuit != -1 : return 8 << 20
elif rankcounthist[4] == : return 7 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 and rankcounthist[2] == 1: return 6 << 20
elif flushsuit != -1 : return 5 << 20
elif straighthighrank != -1 : return 4 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 : return 3 << 20
elif rankcounthist[2] == 2 : return 2 << 20
elif rankcounthist[2] == 1 : return 1 << 20
else : return 0 << 20

| straighthighrank # Straight flush
| bestcards # Four of a kind
| bestcards # Full house

| bestcards # Flush

| straighthighrank # Straight

| bestcards # Three of a kind
| bestcards # Two pairs

| bestcards # One pair

| bestcards # High card



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP
09:45:54.7
Matemaética aplicada

Sistemas de Informacdo 27/10/2024 -
Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com)
VIVXh95p V: 1.02
75608 HENRIQUE IVANKIO GUSSE
24JOGH5H07 - 5 entregar ate 14/nov/24 / /

Rodada de poker

Este exercicio esta baseado no problema 54 do excelente site projecteuler.net.
No jogo de cartas péquer, uma mao consiste em cinco cartas e elas sdo clas-
sificadas, da menor para a maior, da seguinte maneira:

Carta alta carta de maior valor.

Um par duas cartas do mesmo valor.

Dois pares dois pares diferentes.

Trinca trés cartas do mesmo valor.

Straight todas as cartas tém valores consecutivos.

Flush todas as cartas do mesmo naipe.

Full House trinca e um par.

Quadra quatro cartas do mesmo valor.

Straight Flush todas as cartas sdo valores consecutivos do mesmo naipe.
Royal Flush Dez, Valete, Dama, Rei, As do mesmo naipe.

As cartas sdo avaliadas na seguinte ordem: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, Valete,
Dama, Rei, As.

Se dois jogadores tiverem as mesmas maos classificadas, entdo a classi-
ficagdo composta pelo valor mais alto vence; por exemplo, um par de oitos
vence um par de cincos (veja o exemplo 1 abaixo). Mas se duas classificagoes
empatarem, por exemplo, ambos os jogadores tiverem um par de rainhas,
entdo as cartas mais altas em cada méao sdo comparadas (veja o exemplo 4
abaixo); se as cartas mais altas empatarem, entdo as préximas cartas mais
altas sdo comparadas, e assim por diante.

Neste jogo, os naipes recebem os nomes em inglés:

C=clubs=paus=é

S=spaces—espadas=®#

H=hearts=copas=

D=diamonds=ouros= <

Os naipes sao importantes nas andlises do flush (5 cartas do mesmo naipe),
straight flush (5 cartas do mesmo naipe consecutivas) e royal flush (um
straight flush que comega em 10 e acaba em A).

Além disso, o naipe é irrelevante no poker. Ele ndo desempata nada, quem
faz isso é o valor de face da carta em questdo. Por exemplo, se um jogador
tem uma trinca de K e outro uma trinca de 9, vence a trinca da carta mais
alta (o rei). E, o que acontece se 2 jogadores fizerem straight flush (obvia-
mente de naipes diferentes) 7 Embora regulamentos locais possam determinar
diferentemente, no geral a partida é empatada e as apostas divididas.

Considere as cinco méos a seguir distribuidas a dois jogadores:

M| Jogador 1 Jogador 2 G

1 | 5H 5C 6S 7S KD 2C3S8S8D TD |2
Par de cincos par de oitos

2 | 5D 8C 9S JS CA 2C5C 7D 8S QH |1
Carta + alta As Carta + alta Rai-

nha

3 | 2D 9C AS AH AC 3D 6D 7D TD QD |2
Trés Ases Flush de ouros

4 | 4D 6S 9H QH QC 3D 6D 7TH QD QS |1
Par de Rainhas Par de Rainhas
+ Alta: Nove + Alta: Sete

5 | 2H 2D 4C 4D 4S 3C 3D 3S 9S 9D 1
Full House Full House
com trés quatros com trés trés

O cédigo

global aa
aa=1
def compute():
ans = sum(1 for handpair in HANDS if is_playerl_win(handpair))
return str(ans)
def is_playerl_win(handpair):
global aa
cards = [parse_card(item) for item in handpair.split(" ")]
assert len(cards) == 10
playerl = cards[ : 5]
player2 = cards[5 : ]
aa=aa+1
return get_score(playerl) > get_score(player2)
def get_score(hand):
assert len(hand) ==

def get_5_frequent_highest_cards(ranks, rankshist):
result = 0
count = 0
for i in reversed(range(len(rankshist))):
for j in reversed(range(len(ranks))):
if ranks[j] == i:
for k in range(i):
if count >= 5:
break
result = result << 4 | j
count += 1
if count != 5:
raise ValueError()
return result

def get_straight_high_rank(ranks):
for i in reversed(range(3, len(ranks))):
for j in range(5):
if ranks[(i - j + 13) % 13] == O:
break
else:
return i
return -1

def parse_card(card):
return (RANKS.index(card[0]), SUITS.index(card[1]))

RANKS = "23456789TJQKA"
SUITS = "SHCD"

HANDS = [
"8C TS KC 9H 4S 7D 2S 5D 3S AC",
"5C AD 5D AC 9C 7C 5H 8D TD KS",
"3H 7H 6S KC JS QH TD JC 2D 8S",
"TH 8H 5...

. aqui entram as cartas de seu arquivo...

print (compute()) # AQUI ELE IMPRIME A QTD DE VITORIAS DO 1

I¥"  Para vocé fazer

O arquivo FH9505 publicado no local de sempre, contém 200 maos aleatérias
distribuidas para dois jogadores. Cada linha do arquivo contém dez cartas
(separadas por um unico espago): as cinco primeiras sdo cartas do Jogador
1 e as cinco ultimas sdo cartas do Jogador 2. Vocé pode assumir que todas
as méos sdo vilidas (sem caracteres invalidos ou cartas repetidas), a mao de
cada jogador nao estd em nenhuma ordem especifica.

Quantas maos o Jogador 1 ganha?

507-75608 - gar a

rankcounts = [sum(1 for (rank, _) in hand if rank == i) for i in range(13)]

rankcounthist = [rankcounts.count(i) for i in range(6)]

minsuit = min(suit for (_, suit) in hand)

maxsuit = max(suit for (_, suit) in hand)

flushsuit = minsuit if minsuit == maxsuit else -1

bestcards = get_5_frequent_highest_cards(rankcounts, rankcounthist)
straighthighrank = get_straight_high rank(rankcounts)

if straighthighrank != -1 and flushsuit != -1 : return 8 << 20
elif rankcounthist[4] == : return 7 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 and rankcounthist[2] == 1: return 6 << 20
elif flushsuit != -1 : return 5 << 20
elif straighthighrank != -1 : return 4 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 : return 3 << 20
elif rankcounthist[2] == 2 : return 2 << 20
elif rankcounthist[2] == 1 : return 1 << 20
else : return 0 << 20

| straighthighrank # Straight flush
| bestcards # Four of a kind
| bestcards # Full house

| bestcards # Flush

| straighthighrank # Straight

| bestcards # Three of a kind
| bestcards # Two pairs

| bestcards # One pair

| bestcards # High card



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP
09:45:54.7
Matemaética aplicada

Sistemas de Informacdo 27/10/2024 -
Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com)
VIVXh95p V: 1.02
75615 IAN DOLABELLA OHATA
24JOGH5H07 - 6 entregar ate 14/nov/24 / /

Rodada de poker

Este exercicio esta baseado no problema 54 do excelente site projecteuler.net.
No jogo de cartas péquer, uma mao consiste em cinco cartas e elas sdo clas-
sificadas, da menor para a maior, da seguinte maneira:

Carta alta carta de maior valor.

Um par duas cartas do mesmo valor.

Dois pares dois pares diferentes.

Trinca trés cartas do mesmo valor.

Straight todas as cartas tém valores consecutivos.

Flush todas as cartas do mesmo naipe.

Full House trinca e um par.

Quadra quatro cartas do mesmo valor.

Straight Flush todas as cartas sdo valores consecutivos do mesmo naipe.
Royal Flush Dez, Valete, Dama, Rei, As do mesmo naipe.

As cartas sdo avaliadas na seguinte ordem: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, Valete,
Dama, Rei, As.

Se dois jogadores tiverem as mesmas maos classificadas, entdo a classi-
ficagdo composta pelo valor mais alto vence; por exemplo, um par de oitos
vence um par de cincos (veja o exemplo 1 abaixo). Mas se duas classificagoes
empatarem, por exemplo, ambos os jogadores tiverem um par de rainhas,
entdo as cartas mais altas em cada méao sdo comparadas (veja o exemplo 4
abaixo); se as cartas mais altas empatarem, entdo as préximas cartas mais
altas sdo comparadas, e assim por diante.

Neste jogo, os naipes recebem os nomes em inglés:

C=clubs=paus=é

S=spaces—espadas=®#

H=hearts=copas=

D=diamonds=ouros= <

Os naipes sao importantes nas andlises do flush (5 cartas do mesmo naipe),
straight flush (5 cartas do mesmo naipe consecutivas) e royal flush (um
straight flush que comega em 10 e acaba em A).

Além disso, o naipe é irrelevante no poker. Ele ndo desempata nada, quem
faz isso é o valor de face da carta em questdo. Por exemplo, se um jogador
tem uma trinca de K e outro uma trinca de 9, vence a trinca da carta mais
alta (o rei). E, o que acontece se 2 jogadores fizerem straight flush (obvia-
mente de naipes diferentes) 7 Embora regulamentos locais possam determinar
diferentemente, no geral a partida é empatada e as apostas divididas.

Considere as cinco méos a seguir distribuidas a dois jogadores:

M| Jogador 1 Jogador 2 G

1 | 5H 5C 6S 7S KD 2C3S8S8D TD |2
Par de cincos par de oitos

2 | 5D 8C 9S JS CA 2C5C 7D 8S QH |1
Carta + alta As Carta + alta Rai-

nha

3 | 2D 9C AS AH AC 3D 6D 7D TD QD |2
Trés Ases Flush de ouros

4 | 4D 6S 9H QH QC 3D 6D 7TH QD QS |1
Par de Rainhas Par de Rainhas
+ Alta: Nove + Alta: Sete

5 | 2H 2D 4C 4D 4S 3C 3D 3S 9S 9D 1
Full House Full House
com trés quatros com trés trés

O cédigo

global aa
aa=1
def compute():
ans = sum(1 for handpair in HANDS if is_playerl_win(handpair))
return str(ans)
def is_playerl_win(handpair):
global aa
cards = [parse_card(item) for item in handpair.split(" ")]
assert len(cards) == 10
playerl = cards[ : 5]
player2 = cards[5 : ]
aa=aa+1
return get_score(playerl) > get_score(player2)
def get_score(hand):
assert len(hand) ==

def get_5_frequent_highest_cards(ranks, rankshist):
result = 0
count = 0
for i in reversed(range(len(rankshist))):
for j in reversed(range(len(ranks))):
if ranks[j] == i:
for k in range(i):
if count >= 5:
break
result = result << 4 | j
count += 1
if count != 5:
raise ValueError()
return result

def get_straight_high_rank(ranks):
for i in reversed(range(3, len(ranks))):
for j in range(5):
if ranks[(i - j + 13) % 13] == O:
break
else:
return i
return -1

def parse_card(card):
return (RANKS.index(card[0]), SUITS.index(card[1]))

RANKS = "23456789TJQKA"
SUITS = "SHCD"

HANDS = [
"8C TS KC 9H 4S 7D 2S 5D 3S AC",
"5C AD 5D AC 9C 7C 5H 8D TD KS",
"3H 7H 6S KC JS QH TD JC 2D 8S",
"TH 8H 5...

. aqui entram as cartas de seu arquivo...

print (compute()) # AQUI ELE IMPRIME A QTD DE VITORIAS DO 1

I¥"  Para vocé fazer

O arquivo FH9506 publicado no local de sempre, contém 200 maos aleatérias
distribuidas para dois jogadores. Cada linha do arquivo contém dez cartas
(separadas por um unico espago): as cinco primeiras sdo cartas do Jogador
1 e as cinco ultimas sdo cartas do Jogador 2. Vocé pode assumir que todas
as méos sdo vilidas (sem caracteres invalidos ou cartas repetidas), a mao de
cada jogador nao estd em nenhuma ordem especifica.

Quantas maos o Jogador 1 ganha?

507-75615 - gar a

rankcounts = [sum(1 for (rank, _) in hand if rank == i) for i in range(13)]

rankcounthist = [rankcounts.count(i) for i in range(6)]

minsuit = min(suit for (_, suit) in hand)

maxsuit = max(suit for (_, suit) in hand)

flushsuit = minsuit if minsuit == maxsuit else -1

bestcards = get_5_frequent_highest_cards(rankcounts, rankcounthist)
straighthighrank = get_straight_high rank(rankcounts)

if straighthighrank != -1 and flushsuit != -1 : return 8 << 20
elif rankcounthist[4] == : return 7 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 and rankcounthist[2] == 1: return 6 << 20
elif flushsuit != -1 : return 5 << 20
elif straighthighrank != -1 : return 4 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 : return 3 << 20
elif rankcounthist[2] == 2 : return 2 << 20
elif rankcounthist[2] == 1 : return 1 << 20
else : return 0 << 20

| straighthighrank # Straight flush
| bestcards # Four of a kind
| bestcards # Full house

| bestcards # Flush

| straighthighrank # Straight

| bestcards # Three of a kind
| bestcards # Two pairs

| bestcards # One pair

| bestcards # High card
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Matemaética aplicada

Sistemas de Informacdo 27/10/2024 -
Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com)
VIVXh95p V: 1.02
75622 JOAO BONFIN LINO
24JOGH5H07 - 7 entregar ate 14/nov/24 / /

Rodada de poker

Este exercicio esta baseado no problema 54 do excelente site projecteuler.net.
No jogo de cartas péquer, uma mao consiste em cinco cartas e elas sdo clas-
sificadas, da menor para a maior, da seguinte maneira:

Carta alta carta de maior valor.

Um par duas cartas do mesmo valor.

Dois pares dois pares diferentes.

Trinca trés cartas do mesmo valor.

Straight todas as cartas tém valores consecutivos.

Flush todas as cartas do mesmo naipe.

Full House trinca e um par.

Quadra quatro cartas do mesmo valor.

Straight Flush todas as cartas sdo valores consecutivos do mesmo naipe.
Royal Flush Dez, Valete, Dama, Rei, As do mesmo naipe.

As cartas sdo avaliadas na seguinte ordem: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, Valete,
Dama, Rei, As.

Se dois jogadores tiverem as mesmas maos classificadas, entdo a classi-
ficagdo composta pelo valor mais alto vence; por exemplo, um par de oitos
vence um par de cincos (veja o exemplo 1 abaixo). Mas se duas classificagoes
empatarem, por exemplo, ambos os jogadores tiverem um par de rainhas,
entdo as cartas mais altas em cada méao sdo comparadas (veja o exemplo 4
abaixo); se as cartas mais altas empatarem, entdo as préximas cartas mais
altas sdo comparadas, e assim por diante.

Neste jogo, os naipes recebem os nomes em inglés:

C=clubs=paus=é

S=spaces—espadas=®#

H=hearts=copas=

D=diamonds=ouros= <

Os naipes sao importantes nas andlises do flush (5 cartas do mesmo naipe),
straight flush (5 cartas do mesmo naipe consecutivas) e royal flush (um
straight flush que comega em 10 e acaba em A).

Além disso, o naipe é irrelevante no poker. Ele ndo desempata nada, quem
faz isso é o valor de face da carta em questdo. Por exemplo, se um jogador
tem uma trinca de K e outro uma trinca de 9, vence a trinca da carta mais
alta (o rei). E, o que acontece se 2 jogadores fizerem straight flush (obvia-
mente de naipes diferentes) 7 Embora regulamentos locais possam determinar
diferentemente, no geral a partida é empatada e as apostas divididas.

Considere as cinco méos a seguir distribuidas a dois jogadores:

M| Jogador 1 Jogador 2 G

1 | 5H 5C 6S 7S KD 2C3S8S8D TD |2
Par de cincos par de oitos

2 | 5D 8C 9S JS CA 2C5C 7D 8S QH |1
Carta + alta As Carta + alta Rai-

nha

3 | 2D 9C AS AH AC 3D 6D 7D TD QD |2
Trés Ases Flush de ouros

4 | 4D 6S 9H QH QC 3D 6D 7TH QD QS |1
Par de Rainhas Par de Rainhas
+ Alta: Nove + Alta: Sete

5 | 2H 2D 4C 4D 4S 3C 3D 3S 9S 9D 1
Full House Full House
com trés quatros com trés trés

O cédigo

global aa
aa=1
def compute():
ans = sum(1 for handpair in HANDS if is_playerl_win(handpair))
return str(ans)
def is_playerl_win(handpair):
global aa
cards = [parse_card(item) for item in handpair.split(" ")]
assert len(cards) == 10
playerl = cards[ : 5]
player2 = cards[5 : ]
aa=aa+1
return get_score(playerl) > get_score(player2)
def get_score(hand):
assert len(hand) ==

def get_5_frequent_highest_cards(ranks, rankshist):
result = 0
count = 0
for i in reversed(range(len(rankshist))):
for j in reversed(range(len(ranks))):
if ranks[j] == i:
for k in range(i):
if count >= 5:
break
result = result << 4 | j
count += 1
if count != 5:
raise ValueError()
return result

def get_straight_high_rank(ranks):
for i in reversed(range(3, len(ranks))):
for j in range(5):
if ranks[(i - j + 13) % 13] == O:
break
else:
return i
return -1

def parse_card(card):
return (RANKS.index(card[0]), SUITS.index(card[1]))

RANKS = "23456789TJQKA"
SUITS = "SHCD"

HANDS = [
"8C TS KC 9H 4S 7D 2S 5D 3S AC",
"5C AD 5D AC 9C 7C 5H 8D TD KS",
"3H 7H 6S KC JS QH TD JC 2D 8S",
"TH 8H 5...

. aqui entram as cartas de seu arquivo...

print (compute()) # AQUI ELE IMPRIME A QTD DE VITORIAS DO 1

I¥"  Para vocé fazer

O arquivo FH9507 publicado no local de sempre, contém 200 maos aleatérias
distribuidas para dois jogadores. Cada linha do arquivo contém dez cartas
(separadas por um unico espago): as cinco primeiras sdo cartas do Jogador
1 e as cinco ultimas sdo cartas do Jogador 2. Vocé pode assumir que todas
as méos sdo vilidas (sem caracteres invalidos ou cartas repetidas), a mao de
cada jogador nao estd em nenhuma ordem especifica.

Quantas maos o Jogador 1 ganha?

507-75622 - gar a

rankcounts = [sum(1 for (rank, _) in hand if rank == i) for i in range(13)]

rankcounthist = [rankcounts.count(i) for i in range(6)]

minsuit = min(suit for (_, suit) in hand)

maxsuit = max(suit for (_, suit) in hand)

flushsuit = minsuit if minsuit == maxsuit else -1

bestcards = get_5_frequent_highest_cards(rankcounts, rankcounthist)
straighthighrank = get_straight_high rank(rankcounts)

if straighthighrank != -1 and flushsuit != -1 : return 8 << 20
elif rankcounthist[4] == : return 7 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 and rankcounthist[2] == 1: return 6 << 20
elif flushsuit != -1 : return 5 << 20
elif straighthighrank != -1 : return 4 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 : return 3 << 20
elif rankcounthist[2] == 2 : return 2 << 20
elif rankcounthist[2] == 1 : return 1 << 20
else : return 0 << 20

| straighthighrank # Straight flush
| bestcards # Four of a kind
| bestcards # Full house

| bestcards # Flush

| straighthighrank # Straight

| bestcards # Three of a kind
| bestcards # Two pairs

| bestcards # One pair

| bestcards # High card
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75639 JOAO LUCA FERNANDES DE OLIVE
24JOGH5H07 - 8 entregar ate 14/nov/24 / /

Rodada de poker

Este exercicio esta baseado no problema 54 do excelente site projecteuler.net.
No jogo de cartas péquer, uma mao consiste em cinco cartas e elas sdo clas-
sificadas, da menor para a maior, da seguinte maneira:

Carta alta carta de maior valor.

Um par duas cartas do mesmo valor.

Dois pares dois pares diferentes.

Trinca trés cartas do mesmo valor.

Straight todas as cartas tém valores consecutivos.

Flush todas as cartas do mesmo naipe.

Full House trinca e um par.

Quadra quatro cartas do mesmo valor.

Straight Flush todas as cartas sdo valores consecutivos do mesmo naipe.
Royal Flush Dez, Valete, Dama, Rei, As do mesmo naipe.

As cartas sdo avaliadas na seguinte ordem: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, Valete,
Dama, Rei, As.

Se dois jogadores tiverem as mesmas maos classificadas, entdo a classi-
ficagdo composta pelo valor mais alto vence; por exemplo, um par de oitos
vence um par de cincos (veja o exemplo 1 abaixo). Mas se duas classificagoes
empatarem, por exemplo, ambos os jogadores tiverem um par de rainhas,
entdo as cartas mais altas em cada méao sdo comparadas (veja o exemplo 4
abaixo); se as cartas mais altas empatarem, entdo as préximas cartas mais
altas sdo comparadas, e assim por diante.

Neste jogo, os naipes recebem os nomes em inglés:

C=clubs=paus=é

S=spaces—espadas=®#

H=hearts=copas=

D=diamonds=ouros= <

Os naipes sao importantes nas andlises do flush (5 cartas do mesmo naipe),
straight flush (5 cartas do mesmo naipe consecutivas) e royal flush (um
straight flush que comega em 10 e acaba em A).

Além disso, o naipe é irrelevante no poker. Ele ndo desempata nada, quem
faz isso é o valor de face da carta em questdo. Por exemplo, se um jogador
tem uma trinca de K e outro uma trinca de 9, vence a trinca da carta mais
alta (o rei). E, o que acontece se 2 jogadores fizerem straight flush (obvia-
mente de naipes diferentes) 7 Embora regulamentos locais possam determinar
diferentemente, no geral a partida é empatada e as apostas divididas.

Considere as cinco méos a seguir distribuidas a dois jogadores:

M| Jogador 1 Jogador 2 G

1 | 5H 5C 6S 7S KD 2C3S8S8D TD |2
Par de cincos par de oitos

2 | 5D 8C 9S JS CA 2C5C 7D 8S QH |1
Carta + alta As Carta + alta Rai-

nha

3 | 2D 9C AS AH AC 3D 6D 7D TD QD |2
Trés Ases Flush de ouros

4 | 4D 6S 9H QH QC 3D 6D 7TH QD QS |1
Par de Rainhas Par de Rainhas
+ Alta: Nove + Alta: Sete

5 | 2H 2D 4C 4D 4S 3C 3D 3S 9S 9D 1
Full House Full House
com trés quatros com trés trés

O cédigo

global aa
aa=1
def compute():
ans = sum(1 for handpair in HANDS if is_playerl_win(handpair))
return str(ans)
def is_playerl_win(handpair):
global aa
cards = [parse_card(item) for item in handpair.split(" ")]
assert len(cards) == 10
playerl = cards[ : 5]
player2 = cards[5 : ]
aa=aa+1
return get_score(playerl) > get_score(player2)
def get_score(hand):
assert len(hand) ==

def get_5_frequent_highest_cards(ranks, rankshist):
result = 0
count = 0
for i in reversed(range(len(rankshist))):
for j in reversed(range(len(ranks))):
if ranks[j] == i:
for k in range(i):
if count >= 5:
break
result = result << 4 | j
count += 1
if count != 5:
raise ValueError()
return result

def get_straight_high_rank(ranks):
for i in reversed(range(3, len(ranks))):
for j in range(5):
if ranks[(i - j + 13) % 13] == O:
break
else:
return i
return -1

def parse_card(card):
return (RANKS.index(card[0]), SUITS.index(card[1]))

RANKS = "23456789TJQKA"
SUITS = "SHCD"

HANDS = [
"8C TS KC 9H 4S 7D 2S 5D 3S AC",
"5C AD 5D AC 9C 7C 5H 8D TD KS",
"3H 7H 6S KC JS QH TD JC 2D 8S",
"TH 8H 5...

. aqui entram as cartas de seu arquivo...

print (compute()) # AQUI ELE IMPRIME A QTD DE VITORIAS DO 1

I¥"  Para vocé fazer

O arquivo FH9508 publicado no local de sempre, contém 200 maos aleatérias
distribuidas para dois jogadores. Cada linha do arquivo contém dez cartas
(separadas por um unico espago): as cinco primeiras sdo cartas do Jogador
1 e as cinco ultimas sdo cartas do Jogador 2. Vocé pode assumir que todas
as méos sdo vilidas (sem caracteres invalidos ou cartas repetidas), a mao de
cada jogador nao estd em nenhuma ordem especifica.

Quantas maos o Jogador 1 ganha?

507-75639 - gar a

rankcounts = [sum(1 for (rank, _) in hand if rank == i) for i in range(13)]

rankcounthist = [rankcounts.count(i) for i in range(6)]

minsuit = min(suit for (_, suit) in hand)

maxsuit = max(suit for (_, suit) in hand)

flushsuit = minsuit if minsuit == maxsuit else -1

bestcards = get_5_frequent_highest_cards(rankcounts, rankcounthist)
straighthighrank = get_straight_high rank(rankcounts)

if straighthighrank != -1 and flushsuit != -1 : return 8 << 20
elif rankcounthist[4] == : return 7 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 and rankcounthist[2] == 1: return 6 << 20
elif flushsuit != -1 : return 5 << 20
elif straighthighrank != -1 : return 4 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 : return 3 << 20
elif rankcounthist[2] == 2 : return 2 << 20
elif rankcounthist[2] == 1 : return 1 << 20
else : return 0 << 20

| straighthighrank # Straight flush
| bestcards # Four of a kind
| bestcards # Full house

| bestcards # Flush

| straighthighrank # Straight

| bestcards # Three of a kind
| bestcards # Two pairs

| bestcards # One pair

| bestcards # High card



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP
09:45:54.7
Matemaética aplicada

Sistemas de Informacdo 27/10/2024 -
Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com)
VIVXh95p V: 1.02
75646 JOAO PEDRO DE BRITO DUARTE
24JOGH507 - 9 entregar ate 14/nov/24 / /

Rodada de poker

Este exercicio esta baseado no problema 54 do excelente site projecteuler.net.
No jogo de cartas péquer, uma mao consiste em cinco cartas e elas sdo clas-
sificadas, da menor para a maior, da seguinte maneira:

Carta alta carta de maior valor.

Um par duas cartas do mesmo valor.

Dois pares dois pares diferentes.

Trinca trés cartas do mesmo valor.

Straight todas as cartas tém valores consecutivos.

Flush todas as cartas do mesmo naipe.

Full House trinca e um par.

Quadra quatro cartas do mesmo valor.

Straight Flush todas as cartas sdo valores consecutivos do mesmo naipe.
Royal Flush Dez, Valete, Dama, Rei, As do mesmo naipe.

As cartas sdo avaliadas na seguinte ordem: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, Valete,
Dama, Rei, As.

Se dois jogadores tiverem as mesmas maos classificadas, entdo a classi-
ficagdo composta pelo valor mais alto vence; por exemplo, um par de oitos
vence um par de cincos (veja o exemplo 1 abaixo). Mas se duas classificagoes
empatarem, por exemplo, ambos os jogadores tiverem um par de rainhas,
entdo as cartas mais altas em cada méao sdo comparadas (veja o exemplo 4
abaixo); se as cartas mais altas empatarem, entdo as préximas cartas mais
altas sdo comparadas, e assim por diante.

Neste jogo, os naipes recebem os nomes em inglés:

C=clubs=paus=é

S=spaces—espadas=®#

H=hearts=copas=

D=diamonds=ouros= <

Os naipes sao importantes nas andlises do flush (5 cartas do mesmo naipe),
straight flush (5 cartas do mesmo naipe consecutivas) e royal flush (um
straight flush que comega em 10 e acaba em A).

Além disso, o naipe é irrelevante no poker. Ele ndo desempata nada, quem
faz isso é o valor de face da carta em questdo. Por exemplo, se um jogador
tem uma trinca de K e outro uma trinca de 9, vence a trinca da carta mais
alta (o rei). E, o que acontece se 2 jogadores fizerem straight flush (obvia-
mente de naipes diferentes) 7 Embora regulamentos locais possam determinar
diferentemente, no geral a partida é empatada e as apostas divididas.

Considere as cinco méos a seguir distribuidas a dois jogadores:

M| Jogador 1 Jogador 2 G

1 | 5H 5C 6S 7S KD 2C3S8S8D TD |2
Par de cincos par de oitos

2 | 5D 8C 9S JS CA 2C5C 7D 8S QH |1
Carta + alta As Carta + alta Rai-

nha

3 | 2D 9C AS AH AC 3D 6D 7D TD QD |2
Trés Ases Flush de ouros

4 | 4D 6S 9H QH QC 3D 6D 7TH QD QS |1
Par de Rainhas Par de Rainhas
+ Alta: Nove + Alta: Sete

5 | 2H 2D 4C 4D 4S 3C 3D 3S 9S 9D 1
Full House Full House
com trés quatros com trés trés

O cédigo

global aa
aa=1
def compute():
ans = sum(1 for handpair in HANDS if is_playerl_win(handpair))
return str(ans)
def is_playerl_win(handpair):
global aa
cards = [parse_card(item) for item in handpair.split(" ")]
assert len(cards) == 10
playerl = cards[ : 5]
player2 = cards[5 : ]
aa=aa+1
return get_score(playerl) > get_score(player2)
def get_score(hand):
assert len(hand) ==

def get_5_frequent_highest_cards(ranks, rankshist):
result = 0
count = 0
for i in reversed(range(len(rankshist))):
for j in reversed(range(len(ranks))):
if ranks[j] == i:
for k in range(i):
if count >= 5:
break
result = result << 4 | j
count += 1
if count != 5:
raise ValueError()
return result

def get_straight_high_rank(ranks):
for i in reversed(range(3, len(ranks))):
for j in range(5):
if ranks[(i - j + 13) % 13] == O:
break
else:
return i
return -1

def parse_card(card):
return (RANKS.index(card[0]), SUITS.index(card[1]))

RANKS = "23456789TJQKA"
SUITS = "SHCD"

HANDS = [
"8C TS KC 9H 4S 7D 2S 5D 3S AC",
"5C AD 5D AC 9C 7C 5H 8D TD KS",
"3H 7H 6S KC JS QH TD JC 2D 8S",
"TH 8H 5...

. aqui entram as cartas de seu arquivo...

print (compute()) # AQUI ELE IMPRIME A QTD DE VITORIAS DO 1

I¥"  Para vocé fazer

O arquivo FH9509 publicado no local de sempre, contém 200 maos aleatérias
distribuidas para dois jogadores. Cada linha do arquivo contém dez cartas
(separadas por um unico espago): as cinco primeiras sdo cartas do Jogador
1 e as cinco ultimas sdo cartas do Jogador 2. Vocé pode assumir que todas
as méos sdo vilidas (sem caracteres invalidos ou cartas repetidas), a mao de
cada jogador nao estd em nenhuma ordem especifica.

Quantas maos o Jogador 1 ganha?

507-75646 - gar a

rankcounts = [sum(1 for (rank, _) in hand if rank == i) for i in range(13)]

rankcounthist = [rankcounts.count(i) for i in range(6)]

minsuit = min(suit for (_, suit) in hand)

maxsuit = max(suit for (_, suit) in hand)

flushsuit = minsuit if minsuit == maxsuit else -1

bestcards = get_5_frequent_highest_cards(rankcounts, rankcounthist)
straighthighrank = get_straight_high rank(rankcounts)

if straighthighrank != -1 and flushsuit != -1 : return 8 << 20
elif rankcounthist[4] == : return 7 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 and rankcounthist[2] == 1: return 6 << 20
elif flushsuit != -1 : return 5 << 20
elif straighthighrank != -1 : return 4 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 : return 3 << 20
elif rankcounthist[2] == 2 : return 2 << 20
elif rankcounthist[2] == 1 : return 1 << 20
else : return 0 << 20

| straighthighrank # Straight flush
| bestcards # Four of a kind
| bestcards # Full house

| bestcards # Flush

| straighthighrank # Straight

| bestcards # Three of a kind
| bestcards # Two pairs

| bestcards # One pair

| bestcards # High card



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP
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Matemaética aplicada

Sistemas de Informacdo 27/10/2024 -
Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com)
VIVXh95p V: 1.02
75653 JOAO PEDRO MARIANO SUEKE
24JOGH507 - 10 entregar ate 14/nov/24 / /

Rodada de poker

Este exercicio esta baseado no problema 54 do excelente site projecteuler.net.
No jogo de cartas péquer, uma mao consiste em cinco cartas e elas sdo clas-
sificadas, da menor para a maior, da seguinte maneira:

Carta alta carta de maior valor.

Um par duas cartas do mesmo valor.

Dois pares dois pares diferentes.

Trinca trés cartas do mesmo valor.

Straight todas as cartas tém valores consecutivos.

Flush todas as cartas do mesmo naipe.

Full House trinca e um par.

Quadra quatro cartas do mesmo valor.

Straight Flush todas as cartas sdo valores consecutivos do mesmo naipe.
Royal Flush Dez, Valete, Dama, Rei, As do mesmo naipe.

As cartas sdo avaliadas na seguinte ordem: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, Valete,
Dama, Rei, As.

Se dois jogadores tiverem as mesmas maos classificadas, entdo a classi-
ficagdo composta pelo valor mais alto vence; por exemplo, um par de oitos
vence um par de cincos (veja o exemplo 1 abaixo). Mas se duas classificagoes
empatarem, por exemplo, ambos os jogadores tiverem um par de rainhas,
entdo as cartas mais altas em cada méao sdo comparadas (veja o exemplo 4
abaixo); se as cartas mais altas empatarem, entdo as préximas cartas mais
altas sdo comparadas, e assim por diante.

Neste jogo, os naipes recebem os nomes em inglés:

C=clubs=paus=é

S=spaces—espadas=®#

H=hearts=copas=

D=diamonds=ouros= <

Os naipes sao importantes nas andlises do flush (5 cartas do mesmo naipe),
straight flush (5 cartas do mesmo naipe consecutivas) e royal flush (um
straight flush que comega em 10 e acaba em A).

Além disso, o naipe é irrelevante no poker. Ele ndo desempata nada, quem
faz isso é o valor de face da carta em questdo. Por exemplo, se um jogador
tem uma trinca de K e outro uma trinca de 9, vence a trinca da carta mais
alta (o rei). E, o que acontece se 2 jogadores fizerem straight flush (obvia-
mente de naipes diferentes) 7 Embora regulamentos locais possam determinar
diferentemente, no geral a partida é empatada e as apostas divididas.

Considere as cinco méos a seguir distribuidas a dois jogadores:

M| Jogador 1 Jogador 2 G

1 | 5H 5C 6S 7S KD 2C3S8S8D TD |2
Par de cincos par de oitos

2 | 5D 8C 9S JS CA 2C5C 7D 8S QH |1
Carta + alta As Carta + alta Rai-

nha

3 | 2D 9C AS AH AC 3D 6D 7D TD QD |2
Trés Ases Flush de ouros

4 | 4D 6S 9H QH QC 3D 6D 7TH QD QS |1
Par de Rainhas Par de Rainhas
+ Alta: Nove + Alta: Sete

5 | 2H 2D 4C 4D 4S 3C 3D 3S 9S 9D 1
Full House Full House
com trés quatros com trés trés

O cédigo

global aa
aa=1
def compute():
ans = sum(1 for handpair in HANDS if is_playerl_win(handpair))
return str(ans)
def is_playerl_win(handpair):
global aa
cards = [parse_card(item) for item in handpair.split(" ")]
assert len(cards) == 10
playerl = cards[ : 5]
player2 = cards[5 : ]
aa=aa+1
return get_score(playerl) > get_score(player2)
def get_score(hand):
assert len(hand) ==

def get_5_frequent_highest_cards(ranks, rankshist):
result = 0
count = 0
for i in reversed(range(len(rankshist))):
for j in reversed(range(len(ranks))):
if ranks[j] == i:
for k in range(i):
if count >= 5:
break
result = result << 4 | j
count += 1
if count != 5:
raise ValueError()
return result

def get_straight_high_rank(ranks):
for i in reversed(range(3, len(ranks))):
for j in range(5):
if ranks[(i - j + 13) % 13] == O:
break
else:
return i
return -1

def parse_card(card):
return (RANKS.index(card[0]), SUITS.index(card[1]))

RANKS = "23456789TJQKA"
SUITS = "SHCD"

HANDS = [
"8C TS KC 9H 4S 7D 2S 5D 3S AC",
"5C AD 5D AC 9C 7C 5H 8D TD KS",
"3H 7H 6S KC JS QH TD JC 2D 8S",
"TH 8H 5...

. aqui entram as cartas de seu arquivo...

print (compute()) # AQUI ELE IMPRIME A QTD DE VITORIAS DO 1

I¥"  Para vocé fazer

O arquivo FH9510 publicado no local de sempre, contém 200 maos aleatérias
distribuidas para dois jogadores. Cada linha do arquivo contém dez cartas
(separadas por um unico espago): as cinco primeiras sdo cartas do Jogador
1 e as cinco ultimas sdo cartas do Jogador 2. Vocé pode assumir que todas
as méos sdo vilidas (sem caracteres invalidos ou cartas repetidas), a mao de
cada jogador nao estd em nenhuma ordem especifica.

Quantas maos o Jogador 1 ganha?

507-75653 - gar a

rankcounts = [sum(1 for (rank, _) in hand if rank == i) for i in range(13)]

rankcounthist = [rankcounts.count(i) for i in range(6)]

minsuit = min(suit for (_, suit) in hand)

maxsuit = max(suit for (_, suit) in hand)

flushsuit = minsuit if minsuit == maxsuit else -1

bestcards = get_5_frequent_highest_cards(rankcounts, rankcounthist)
straighthighrank = get_straight_high rank(rankcounts)

if straighthighrank != -1 and flushsuit != -1 : return 8 << 20
elif rankcounthist[4] == : return 7 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 and rankcounthist[2] == 1: return 6 << 20
elif flushsuit != -1 : return 5 << 20
elif straighthighrank != -1 : return 4 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 : return 3 << 20
elif rankcounthist[2] == 2 : return 2 << 20
elif rankcounthist[2] == 1 : return 1 << 20
else : return 0 << 20

| straighthighrank # Straight flush
| bestcards # Four of a kind
| bestcards # Full house

| bestcards # Flush

| straighthighrank # Straight

| bestcards # Three of a kind
| bestcards # Two pairs

| bestcards # One pair

| bestcards # High card



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP
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Matemaética aplicada

Sistemas de Informacdo 27/10/2024 -
Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com)
VIVXh95p V: 1.02
75660 JOAO VICTOR GOMES VILELA GER
24JOGH507 - 11 entregar ate 14/nov/24 / /

Rodada de poker

Este exercicio esta baseado no problema 54 do excelente site projecteuler.net.
No jogo de cartas péquer, uma mao consiste em cinco cartas e elas sdo clas-
sificadas, da menor para a maior, da seguinte maneira:

Carta alta carta de maior valor.

Um par duas cartas do mesmo valor.

Dois pares dois pares diferentes.

Trinca trés cartas do mesmo valor.

Straight todas as cartas tém valores consecutivos.

Flush todas as cartas do mesmo naipe.

Full House trinca e um par.

Quadra quatro cartas do mesmo valor.

Straight Flush todas as cartas sdo valores consecutivos do mesmo naipe.
Royal Flush Dez, Valete, Dama, Rei, As do mesmo naipe.

As cartas sdo avaliadas na seguinte ordem: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, Valete,
Dama, Rei, As.

Se dois jogadores tiverem as mesmas maos classificadas, entdo a classi-
ficagdo composta pelo valor mais alto vence; por exemplo, um par de oitos
vence um par de cincos (veja o exemplo 1 abaixo). Mas se duas classificagoes
empatarem, por exemplo, ambos os jogadores tiverem um par de rainhas,
entdo as cartas mais altas em cada méao sdo comparadas (veja o exemplo 4
abaixo); se as cartas mais altas empatarem, entdo as préximas cartas mais
altas sdo comparadas, e assim por diante.

Neste jogo, os naipes recebem os nomes em inglés:

C=clubs=paus=é

S=spaces—espadas=®#

H=hearts=copas=

D=diamonds=ouros= <

Os naipes sao importantes nas andlises do flush (5 cartas do mesmo naipe),
straight flush (5 cartas do mesmo naipe consecutivas) e royal flush (um
straight flush que comega em 10 e acaba em A).

Além disso, o naipe é irrelevante no poker. Ele ndo desempata nada, quem
faz isso é o valor de face da carta em questdo. Por exemplo, se um jogador
tem uma trinca de K e outro uma trinca de 9, vence a trinca da carta mais
alta (o rei). E, o que acontece se 2 jogadores fizerem straight flush (obvia-
mente de naipes diferentes) 7 Embora regulamentos locais possam determinar
diferentemente, no geral a partida é empatada e as apostas divididas.

Considere as cinco méos a seguir distribuidas a dois jogadores:

M| Jogador 1 Jogador 2 G

1 | 5H 5C 6S 7S KD 2C3S8S8D TD |2
Par de cincos par de oitos

2 | 5D 8C 9S JS CA 2C5C 7D 8S QH |1
Carta + alta As Carta + alta Rai-

nha

3 | 2D 9C AS AH AC 3D 6D 7D TD QD |2
Trés Ases Flush de ouros

4 | 4D 6S 9H QH QC 3D 6D 7TH QD QS |1
Par de Rainhas Par de Rainhas
+ Alta: Nove + Alta: Sete

5 | 2H 2D 4C 4D 4S 3C 3D 3S 9S 9D 1
Full House Full House
com trés quatros com trés trés

O cédigo

global aa
aa=1
def compute():
ans = sum(1 for handpair in HANDS if is_playerl_win(handpair))
return str(ans)
def is_playerl_win(handpair):
global aa
cards = [parse_card(item) for item in handpair.split(" ")]
assert len(cards) == 10
playerl = cards[ : 5]
player2 = cards[5 : ]
aa=aa+1
return get_score(playerl) > get_score(player2)
def get_score(hand):
assert len(hand) ==

def get_5_frequent_highest_cards(ranks, rankshist):
result = 0
count = 0
for i in reversed(range(len(rankshist))):
for j in reversed(range(len(ranks))):
if ranks[j] == i:
for k in range(i):
if count >= 5:
break
result = result << 4 | j
count += 1
if count != 5:
raise ValueError()
return result

def get_straight_high_rank(ranks):
for i in reversed(range(3, len(ranks))):
for j in range(5):
if ranks[(i - j + 13) % 13] == O:
break
else:
return i
return -1

def parse_card(card):
return (RANKS.index(card[0]), SUITS.index(card[1]))

RANKS = "23456789TJQKA"
SUITS = "SHCD"

HANDS = [
"8C TS KC 9H 4S 7D 2S 5D 3S AC",
"5C AD 5D AC 9C 7C 5H 8D TD KS",
"3H 7H 6S KC JS QH TD JC 2D 8S",
"TH 8H 5...

. aqui entram as cartas de seu arquivo...

print (compute()) # AQUI ELE IMPRIME A QTD DE VITORIAS DO 1

I¥"  Para vocé fazer

O arquivo FH9511 publicado no local de sempre, contém 200 maos aleatérias
distribuidas para dois jogadores. Cada linha do arquivo contém dez cartas
(separadas por um unico espago): as cinco primeiras sdo cartas do Jogador
1 e as cinco ultimas sdo cartas do Jogador 2. Vocé pode assumir que todas
as méos sdo vilidas (sem caracteres invalidos ou cartas repetidas), a mao de
cada jogador nao estd em nenhuma ordem especifica.

Quantas maos o Jogador 1 ganha?

507-75660 - gar a

rankcounts = [sum(1 for (rank, _) in hand if rank == i) for i in range(13)]

rankcounthist = [rankcounts.count(i) for i in range(6)]

minsuit = min(suit for (_, suit) in hand)

maxsuit = max(suit for (_, suit) in hand)

flushsuit = minsuit if minsuit == maxsuit else -1

bestcards = get_5_frequent_highest_cards(rankcounts, rankcounthist)
straighthighrank = get_straight_high rank(rankcounts)

if straighthighrank != -1 and flushsuit != -1 : return 8 << 20
elif rankcounthist[4] == : return 7 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 and rankcounthist[2] == 1: return 6 << 20
elif flushsuit != -1 : return 5 << 20
elif straighthighrank != -1 : return 4 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 : return 3 << 20
elif rankcounthist[2] == 2 : return 2 << 20
elif rankcounthist[2] == 1 : return 1 << 20
else : return 0 << 20

| straighthighrank # Straight flush
| bestcards # Four of a kind
| bestcards # Full house

| bestcards # Flush

| straighthighrank # Straight

| bestcards # Three of a kind
| bestcards # Two pairs

| bestcards # One pair

| bestcards # High card
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24JOG507 - 12 entregar ate 14/nov/24 / /

Rodada de poker

Este exercicio esta baseado no problema 54 do excelente site projecteuler.net.
No jogo de cartas péquer, uma mao consiste em cinco cartas e elas sdo clas-
sificadas, da menor para a maior, da seguinte maneira:

Carta alta carta de maior valor.

Um par duas cartas do mesmo valor.

Dois pares dois pares diferentes.

Trinca trés cartas do mesmo valor.

Straight todas as cartas tém valores consecutivos.

Flush todas as cartas do mesmo naipe.

Full House trinca e um par.

Quadra quatro cartas do mesmo valor.

Straight Flush todas as cartas sdo valores consecutivos do mesmo naipe.
Royal Flush Dez, Valete, Dama, Rei, As do mesmo naipe.

As cartas sdo avaliadas na seguinte ordem: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, Valete,
Dama, Rei, As.

Se dois jogadores tiverem as mesmas maos classificadas, entdo a classi-
ficagdo composta pelo valor mais alto vence; por exemplo, um par de oitos
vence um par de cincos (veja o exemplo 1 abaixo). Mas se duas classificagoes
empatarem, por exemplo, ambos os jogadores tiverem um par de rainhas,
entdo as cartas mais altas em cada méao sdo comparadas (veja o exemplo 4
abaixo); se as cartas mais altas empatarem, entdo as préximas cartas mais
altas sdo comparadas, e assim por diante.

Neste jogo, os naipes recebem os nomes em inglés:

C=clubs=paus=é

S=spaces—espadas=®#

H=hearts=copas=

D=diamonds=ouros= <

Os naipes sao importantes nas andlises do flush (5 cartas do mesmo naipe),
straight flush (5 cartas do mesmo naipe consecutivas) e royal flush (um
straight flush que comega em 10 e acaba em A).

Além disso, o naipe é irrelevante no poker. Ele ndo desempata nada, quem
faz isso é o valor de face da carta em questdo. Por exemplo, se um jogador
tem uma trinca de K e outro uma trinca de 9, vence a trinca da carta mais
alta (o rei). E, o que acontece se 2 jogadores fizerem straight flush (obvia-
mente de naipes diferentes) 7 Embora regulamentos locais possam determinar
diferentemente, no geral a partida é empatada e as apostas divididas.

Considere as cinco méos a seguir distribuidas a dois jogadores:

M| Jogador 1 Jogador 2 G

1 | 5H 5C 6S 7S KD 2C3S8S8D TD |2
Par de cincos par de oitos

2 | 5D 8C 9S JS CA 2C5C 7D 8S QH |1
Carta + alta As Carta + alta Rai-

nha

3 | 2D 9C AS AH AC 3D 6D 7D TD QD |2
Trés Ases Flush de ouros

4 | 4D 6S 9H QH QC 3D 6D 7TH QD QS |1
Par de Rainhas Par de Rainhas
+ Alta: Nove + Alta: Sete

5 | 2H 2D 4C 4D 4S 3C 3D 3S 9S 9D 1
Full House Full House
com trés quatros com trés trés

O cédigo

global aa
aa=1
def compute():
ans = sum(1 for handpair in HANDS if is_playerl_win(handpair))
return str(ans)
def is_playerl_win(handpair):
global aa
cards = [parse_card(item) for item in handpair.split(" ")]
assert len(cards) == 10
playerl = cards[ : 5]
player2 = cards[5 : ]
aa=aa+1
return get_score(playerl) > get_score(player2)
def get_score(hand):
assert len(hand) ==

def get_5_frequent_highest_cards(ranks, rankshist):
result = 0
count = 0
for i in reversed(range(len(rankshist))):
for j in reversed(range(len(ranks))):
if ranks[j] == i:
for k in range(i):
if count >= 5:
break
result = result << 4 | j
count += 1
if count != 5:
raise ValueError()
return result

def get_straight_high_rank(ranks):
for i in reversed(range(3, len(ranks))):
for j in range(5):
if ranks[(i - j + 13) % 13] == O:
break
else:
return i
return -1

def parse_card(card):
return (RANKS.index(card[0]), SUITS.index(card[1]))

RANKS = "23456789TJQKA"
SUITS = "SHCD"

HANDS = [
"8C TS KC 9H 4S 7D 2S 5D 3S AC",
"5C AD 5D AC 9C 7C 5H 8D TD KS",
"3H 7H 6S KC JS QH TD JC 2D 8S",
"TH 8H 5...

. aqui entram as cartas de seu arquivo...

print (compute()) # AQUI ELE IMPRIME A QTD DE VITORIAS DO 1

I¥"  Para vocé fazer

O arquivo FH9512 publicado no local de sempre, contém 200 maos aleatérias
distribuidas para dois jogadores. Cada linha do arquivo contém dez cartas
(separadas por um unico espago): as cinco primeiras sdo cartas do Jogador
1 e as cinco ultimas sdo cartas do Jogador 2. Vocé pode assumir que todas
as méos sdo vilidas (sem caracteres invalidos ou cartas repetidas), a mao de
cada jogador nao estd em nenhuma ordem especifica.

Quantas maos o Jogador 1 ganha?

507-75765 - gar a

rankcounts = [sum(1 for (rank, _) in hand if rank == i) for i in range(13)]

rankcounthist = [rankcounts.count(i) for i in range(6)]

minsuit = min(suit for (_, suit) in hand)

maxsuit = max(suit for (_, suit) in hand)

flushsuit = minsuit if minsuit == maxsuit else -1

bestcards = get_5_frequent_highest_cards(rankcounts, rankcounthist)
straighthighrank = get_straight_high rank(rankcounts)

if straighthighrank != -1 and flushsuit != -1 : return 8 << 20
elif rankcounthist[4] == : return 7 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 and rankcounthist[2] == 1: return 6 << 20
elif flushsuit != -1 : return 5 << 20
elif straighthighrank != -1 : return 4 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 : return 3 << 20
elif rankcounthist[2] == 2 : return 2 << 20
elif rankcounthist[2] == 1 : return 1 << 20
else : return 0 << 20

| straighthighrank # Straight flush
| bestcards # Four of a kind
| bestcards # Full house

| bestcards # Flush

| straighthighrank # Straight

| bestcards # Three of a kind
| bestcards # Two pairs

| bestcards # One pair

| bestcards # High card



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP
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Matemaética aplicada
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75677 LUIZ FELIPE GUEDES BUCCHERI
24JOGH507 - 13 entregar ate 14/nov/24 / /

Rodada de poker

Este exercicio esta baseado no problema 54 do excelente site projecteuler.net.
No jogo de cartas péquer, uma mao consiste em cinco cartas e elas sdo clas-
sificadas, da menor para a maior, da seguinte maneira:

Carta alta carta de maior valor.

Um par duas cartas do mesmo valor.

Dois pares dois pares diferentes.

Trinca trés cartas do mesmo valor.

Straight todas as cartas tém valores consecutivos.

Flush todas as cartas do mesmo naipe.

Full House trinca e um par.

Quadra quatro cartas do mesmo valor.

Straight Flush todas as cartas sdo valores consecutivos do mesmo naipe.
Royal Flush Dez, Valete, Dama, Rei, As do mesmo naipe.

As cartas sdo avaliadas na seguinte ordem: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, Valete,
Dama, Rei, As.

Se dois jogadores tiverem as mesmas maos classificadas, entdo a classi-
ficagdo composta pelo valor mais alto vence; por exemplo, um par de oitos
vence um par de cincos (veja o exemplo 1 abaixo). Mas se duas classificagoes
empatarem, por exemplo, ambos os jogadores tiverem um par de rainhas,
entdo as cartas mais altas em cada méao sdo comparadas (veja o exemplo 4
abaixo); se as cartas mais altas empatarem, entdo as préximas cartas mais
altas sdo comparadas, e assim por diante.

Neste jogo, os naipes recebem os nomes em inglés:

C=clubs=paus=é

S=spaces—espadas=®#

H=hearts=copas=

D=diamonds=ouros= <

Os naipes sao importantes nas andlises do flush (5 cartas do mesmo naipe),
straight flush (5 cartas do mesmo naipe consecutivas) e royal flush (um
straight flush que comega em 10 e acaba em A).

Além disso, o naipe é irrelevante no poker. Ele ndo desempata nada, quem
faz isso é o valor de face da carta em questdo. Por exemplo, se um jogador
tem uma trinca de K e outro uma trinca de 9, vence a trinca da carta mais
alta (o rei). E, o que acontece se 2 jogadores fizerem straight flush (obvia-
mente de naipes diferentes) 7 Embora regulamentos locais possam determinar
diferentemente, no geral a partida é empatada e as apostas divididas.

Considere as cinco méos a seguir distribuidas a dois jogadores:

M| Jogador 1 Jogador 2 G

1 | 5H 5C 6S 7S KD 2C3S8S8D TD |2
Par de cincos par de oitos

2 | 5D 8C 9S JS CA 2C5C 7D 8S QH |1
Carta + alta As Carta + alta Rai-

nha

3 | 2D 9C AS AH AC 3D 6D 7D TD QD |2
Trés Ases Flush de ouros

4 | 4D 6S 9H QH QC 3D 6D 7TH QD QS |1
Par de Rainhas Par de Rainhas
+ Alta: Nove + Alta: Sete

5 | 2H 2D 4C 4D 4S 3C 3D 3S 9S 9D 1
Full House Full House
com trés quatros com trés trés

O cédigo

global aa
aa=1
def compute():
ans = sum(1 for handpair in HANDS if is_playerl_win(handpair))
return str(ans)
def is_playerl_win(handpair):
global aa
cards = [parse_card(item) for item in handpair.split(" ")]
assert len(cards) == 10
playerl = cards[ : 5]
player2 = cards[5 : ]
aa=aa+1
return get_score(playerl) > get_score(player2)
def get_score(hand):
assert len(hand) ==

def get_5_frequent_highest_cards(ranks, rankshist):
result = 0
count = 0
for i in reversed(range(len(rankshist))):
for j in reversed(range(len(ranks))):
if ranks[j] == i:
for k in range(i):
if count >= 5:
break
result = result << 4 | j
count += 1
if count != 5:
raise ValueError()
return result

def get_straight_high_rank(ranks):
for i in reversed(range(3, len(ranks))):
for j in range(5):
if ranks[(i - j + 13) % 13] == O:
break
else:
return i
return -1

def parse_card(card):
return (RANKS.index(card[0]), SUITS.index(card[1]))

RANKS = "23456789TJQKA"
SUITS = "SHCD"

HANDS = [
"8C TS KC 9H 4S 7D 2S 5D 3S AC",
"5C AD 5D AC 9C 7C 5H 8D TD KS",
"3H 7H 6S KC JS QH TD JC 2D 8S",
"TH 8H 5...

. aqui entram as cartas de seu arquivo...

print (compute()) # AQUI ELE IMPRIME A QTD DE VITORIAS DO 1

I¥"  Para vocé fazer

O arquivo FH9513 publicado no local de sempre, contém 200 maos aleatérias
distribuidas para dois jogadores. Cada linha do arquivo contém dez cartas
(separadas por um unico espago): as cinco primeiras sdo cartas do Jogador
1 e as cinco ultimas sdo cartas do Jogador 2. Vocé pode assumir que todas
as méos sdo vilidas (sem caracteres invalidos ou cartas repetidas), a mao de
cada jogador nao estd em nenhuma ordem especifica.

Quantas maos o Jogador 1 ganha?

507-75677 - gar a

rankcounts = [sum(1 for (rank, _) in hand if rank == i) for i in range(13)]

rankcounthist = [rankcounts.count(i) for i in range(6)]

minsuit = min(suit for (_, suit) in hand)

maxsuit = max(suit for (_, suit) in hand)

flushsuit = minsuit if minsuit == maxsuit else -1

bestcards = get_5_frequent_highest_cards(rankcounts, rankcounthist)
straighthighrank = get_straight_high rank(rankcounts)

if straighthighrank != -1 and flushsuit != -1 : return 8 << 20
elif rankcounthist[4] == : return 7 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 and rankcounthist[2] == 1: return 6 << 20
elif flushsuit != -1 : return 5 << 20
elif straighthighrank != -1 : return 4 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 : return 3 << 20
elif rankcounthist[2] == 2 : return 2 << 20
elif rankcounthist[2] == 1 : return 1 << 20
else : return 0 << 20

| straighthighrank # Straight flush
| bestcards # Four of a kind
| bestcards # Full house

| bestcards # Flush

| straighthighrank # Straight

| bestcards # Three of a kind
| bestcards # Two pairs

| bestcards # One pair

| bestcards # High card
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75684 MANUELLA LEAL DE MEIRELLES F
24JOGH507 - 14 entregar ate 14/nov/24 / /

Rodada de poker

Este exercicio esta baseado no problema 54 do excelente site projecteuler.net.
No jogo de cartas péquer, uma mao consiste em cinco cartas e elas sdo clas-
sificadas, da menor para a maior, da seguinte maneira:

Carta alta carta de maior valor.

Um par duas cartas do mesmo valor.

Dois pares dois pares diferentes.

Trinca trés cartas do mesmo valor.

Straight todas as cartas tém valores consecutivos.

Flush todas as cartas do mesmo naipe.

Full House trinca e um par.

Quadra quatro cartas do mesmo valor.

Straight Flush todas as cartas sdo valores consecutivos do mesmo naipe.
Royal Flush Dez, Valete, Dama, Rei, As do mesmo naipe.

As cartas sdo avaliadas na seguinte ordem: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, Valete,
Dama, Rei, As.

Se dois jogadores tiverem as mesmas maos classificadas, entdo a classi-
ficagdo composta pelo valor mais alto vence; por exemplo, um par de oitos
vence um par de cincos (veja o exemplo 1 abaixo). Mas se duas classificagoes
empatarem, por exemplo, ambos os jogadores tiverem um par de rainhas,
entdo as cartas mais altas em cada méao sdo comparadas (veja o exemplo 4
abaixo); se as cartas mais altas empatarem, entdo as préximas cartas mais
altas sdo comparadas, e assim por diante.

Neste jogo, os naipes recebem os nomes em inglés:

C=clubs=paus=é

S=spaces—espadas=®#

H=hearts=copas=

D=diamonds=ouros= <

Os naipes sao importantes nas andlises do flush (5 cartas do mesmo naipe),
straight flush (5 cartas do mesmo naipe consecutivas) e royal flush (um
straight flush que comega em 10 e acaba em A).

Além disso, o naipe é irrelevante no poker. Ele ndo desempata nada, quem
faz isso é o valor de face da carta em questdo. Por exemplo, se um jogador
tem uma trinca de K e outro uma trinca de 9, vence a trinca da carta mais
alta (o rei). E, o que acontece se 2 jogadores fizerem straight flush (obvia-
mente de naipes diferentes) 7 Embora regulamentos locais possam determinar
diferentemente, no geral a partida é empatada e as apostas divididas.

Considere as cinco méos a seguir distribuidas a dois jogadores:

M| Jogador 1 Jogador 2 G

1 | 5H 5C 6S 7S KD 2C3S8S8D TD |2
Par de cincos par de oitos

2 | 5D 8C 9S JS CA 2C5C 7D 8S QH |1
Carta + alta As Carta + alta Rai-

nha

3 | 2D 9C AS AH AC 3D 6D 7D TD QD |2
Trés Ases Flush de ouros

4 | 4D 6S 9H QH QC 3D 6D 7TH QD QS |1
Par de Rainhas Par de Rainhas
+ Alta: Nove + Alta: Sete

5 | 2H 2D 4C 4D 4S 3C 3D 3S 9S 9D 1
Full House Full House
com trés quatros com trés trés

O cédigo

global aa
aa=1
def compute():
ans = sum(1 for handpair in HANDS if is_playerl_win(handpair))
return str(ans)
def is_playerl_win(handpair):
global aa
cards = [parse_card(item) for item in handpair.split(" ")]
assert len(cards) == 10
playerl = cards[ : 5]
player2 = cards[5 : ]
aa=aa+1
return get_score(playerl) > get_score(player2)
def get_score(hand):
assert len(hand) ==

def get_5_frequent_highest_cards(ranks, rankshist):
result = 0
count = 0
for i in reversed(range(len(rankshist))):
for j in reversed(range(len(ranks))):
if ranks[j] == i:
for k in range(i):
if count >= 5:
break
result = result << 4 | j
count += 1
if count != 5:
raise ValueError()
return result

def get_straight_high_rank(ranks):
for i in reversed(range(3, len(ranks))):
for j in range(5):
if ranks[(i - j + 13) % 13] == O:
break
else:
return i
return -1

def parse_card(card):
return (RANKS.index(card[0]), SUITS.index(card[1]))

RANKS = "23456789TJQKA"
SUITS = "SHCD"

HANDS = [
"8C TS KC 9H 4S 7D 2S 5D 3S AC",
"5C AD 5D AC 9C 7C 5H 8D TD KS",
"3H 7H 6S KC JS QH TD JC 2D 8S",
"TH 8H 5...

. aqui entram as cartas de seu arquivo...

print (compute()) # AQUI ELE IMPRIME A QTD DE VITORIAS DO 1

I¥"  Para vocé fazer

O arquivo FH9514 publicado no local de sempre, contém 200 maos aleatérias
distribuidas para dois jogadores. Cada linha do arquivo contém dez cartas
(separadas por um unico espago): as cinco primeiras sdo cartas do Jogador
1 e as cinco ultimas sdo cartas do Jogador 2. Vocé pode assumir que todas
as méos sdo vilidas (sem caracteres invalidos ou cartas repetidas), a mao de
cada jogador nao estd em nenhuma ordem especifica.

Quantas maos o Jogador 1 ganha?

507-75684 - gar a

rankcounts = [sum(1 for (rank, _) in hand if rank == i) for i in range(13)]

rankcounthist = [rankcounts.count(i) for i in range(6)]

minsuit = min(suit for (_, suit) in hand)

maxsuit = max(suit for (_, suit) in hand)

flushsuit = minsuit if minsuit == maxsuit else -1

bestcards = get_5_frequent_highest_cards(rankcounts, rankcounthist)
straighthighrank = get_straight_high rank(rankcounts)

if straighthighrank != -1 and flushsuit != -1 : return 8 << 20
elif rankcounthist[4] == : return 7 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 and rankcounthist[2] == 1: return 6 << 20
elif flushsuit != -1 : return 5 << 20
elif straighthighrank != -1 : return 4 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 : return 3 << 20
elif rankcounthist[2] == 2 : return 2 << 20
elif rankcounthist[2] == 1 : return 1 << 20
else : return 0 << 20

| straighthighrank # Straight flush
| bestcards # Four of a kind
| bestcards # Full house

| bestcards # Flush

| straighthighrank # Straight

| bestcards # Three of a kind
| bestcards # Two pairs

| bestcards # One pair

| bestcards # High card
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75691 MARIA EDUARDA DA SILVA
24JOGH507 - 15 entregar ate 14/nov/24 / /

Rodada de poker

Este exercicio esta baseado no problema 54 do excelente site projecteuler.net.
No jogo de cartas péquer, uma mao consiste em cinco cartas e elas sdo clas-
sificadas, da menor para a maior, da seguinte maneira:

Carta alta carta de maior valor.

Um par duas cartas do mesmo valor.

Dois pares dois pares diferentes.

Trinca trés cartas do mesmo valor.

Straight todas as cartas tém valores consecutivos.

Flush todas as cartas do mesmo naipe.

Full House trinca e um par.

Quadra quatro cartas do mesmo valor.

Straight Flush todas as cartas sdo valores consecutivos do mesmo naipe.
Royal Flush Dez, Valete, Dama, Rei, As do mesmo naipe.

As cartas sdo avaliadas na seguinte ordem: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, Valete,
Dama, Rei, As.

Se dois jogadores tiverem as mesmas maos classificadas, entdo a classi-
ficagdo composta pelo valor mais alto vence; por exemplo, um par de oitos
vence um par de cincos (veja o exemplo 1 abaixo). Mas se duas classificagoes
empatarem, por exemplo, ambos os jogadores tiverem um par de rainhas,
entdo as cartas mais altas em cada méao sdo comparadas (veja o exemplo 4
abaixo); se as cartas mais altas empatarem, entdo as préximas cartas mais
altas sdo comparadas, e assim por diante.

Neste jogo, os naipes recebem os nomes em inglés:

C=clubs=paus=é

S=spaces—espadas=®#

H=hearts=copas=

D=diamonds=ouros= <

Os naipes sao importantes nas andlises do flush (5 cartas do mesmo naipe),
straight flush (5 cartas do mesmo naipe consecutivas) e royal flush (um
straight flush que comega em 10 e acaba em A).

Além disso, o naipe é irrelevante no poker. Ele ndo desempata nada, quem
faz isso é o valor de face da carta em questdo. Por exemplo, se um jogador
tem uma trinca de K e outro uma trinca de 9, vence a trinca da carta mais
alta (o rei). E, o que acontece se 2 jogadores fizerem straight flush (obvia-
mente de naipes diferentes) 7 Embora regulamentos locais possam determinar
diferentemente, no geral a partida é empatada e as apostas divididas.

Considere as cinco méos a seguir distribuidas a dois jogadores:

M| Jogador 1 Jogador 2 G

1 | 5H 5C 6S 7S KD 2C3S8S8D TD |2
Par de cincos par de oitos

2 | 5D 8C 9S JS CA 2C5C 7D 8S QH |1
Carta + alta As Carta + alta Rai-

nha

3 | 2D 9C AS AH AC 3D 6D 7D TD QD |2
Trés Ases Flush de ouros

4 | 4D 6S 9H QH QC 3D 6D 7TH QD QS |1
Par de Rainhas Par de Rainhas
+ Alta: Nove + Alta: Sete

5 | 2H 2D 4C 4D 4S 3C 3D 3S 9S 9D 1
Full House Full House
com trés quatros com trés trés

O cédigo

global aa
aa=1
def compute():
ans = sum(1 for handpair in HANDS if is_playerl_win(handpair))
return str(ans)
def is_playerl_win(handpair):
global aa
cards = [parse_card(item) for item in handpair.split(" ")]
assert len(cards) == 10
playerl = cards[ : 5]
player2 = cards[5 : ]
aa=aa+1
return get_score(playerl) > get_score(player2)
def get_score(hand):
assert len(hand) ==

def get_5_frequent_highest_cards(ranks, rankshist):
result = 0
count = 0
for i in reversed(range(len(rankshist))):
for j in reversed(range(len(ranks))):
if ranks[j] == i:
for k in range(i):
if count >= 5:
break
result = result << 4 | j
count += 1
if count != 5:
raise ValueError()
return result

def get_straight_high_rank(ranks):
for i in reversed(range(3, len(ranks))):
for j in range(5):
if ranks[(i - j + 13) % 13] == O:
break
else:
return i
return -1

def parse_card(card):
return (RANKS.index(card[0]), SUITS.index(card[1]))

RANKS = "23456789TJQKA"
SUITS = "SHCD"

HANDS = [
"8C TS KC 9H 4S 7D 2S 5D 3S AC",
"5C AD 5D AC 9C 7C 5H 8D TD KS",
"3H 7H 6S KC JS QH TD JC 2D 8S",
"TH 8H 5...

. aqui entram as cartas de seu arquivo...

print (compute()) # AQUI ELE IMPRIME A QTD DE VITORIAS DO 1

I¥"  Para vocé fazer

O arquivo FH9515 publicado no local de sempre, contém 200 maos aleatérias
distribuidas para dois jogadores. Cada linha do arquivo contém dez cartas
(separadas por um unico espago): as cinco primeiras sdo cartas do Jogador
1 e as cinco ultimas sdo cartas do Jogador 2. Vocé pode assumir que todas
as méos sdo vilidas (sem caracteres invalidos ou cartas repetidas), a mao de
cada jogador nao estd em nenhuma ordem especifica.

Quantas maos o Jogador 1 ganha?

507-75691 - gar a

rankcounts = [sum(1 for (rank, _) in hand if rank == i) for i in range(13)]

rankcounthist = [rankcounts.count(i) for i in range(6)]

minsuit = min(suit for (_, suit) in hand)

maxsuit = max(suit for (_, suit) in hand)

flushsuit = minsuit if minsuit == maxsuit else -1

bestcards = get_5_frequent_highest_cards(rankcounts, rankcounthist)
straighthighrank = get_straight_high rank(rankcounts)

if straighthighrank != -1 and flushsuit != -1 : return 8 << 20
elif rankcounthist[4] == : return 7 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 and rankcounthist[2] == 1: return 6 << 20
elif flushsuit != -1 : return 5 << 20
elif straighthighrank != -1 : return 4 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 : return 3 << 20
elif rankcounthist[2] == 2 : return 2 << 20
elif rankcounthist[2] == 1 : return 1 << 20
else : return 0 << 20

| straighthighrank # Straight flush
| bestcards # Four of a kind
| bestcards # Full house

| bestcards # Flush

| straighthighrank # Straight

| bestcards # Three of a kind
| bestcards # Two pairs

| bestcards # One pair

| bestcards # High card
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24JOGH507 - 16 entregar ate 14/nov/24 / /

Rodada de poker

Este exercicio esta baseado no problema 54 do excelente site projecteuler.net.
No jogo de cartas péquer, uma mao consiste em cinco cartas e elas sdo clas-
sificadas, da menor para a maior, da seguinte maneira:

Carta alta carta de maior valor.

Um par duas cartas do mesmo valor.

Dois pares dois pares diferentes.

Trinca trés cartas do mesmo valor.

Straight todas as cartas tém valores consecutivos.

Flush todas as cartas do mesmo naipe.

Full House trinca e um par.

Quadra quatro cartas do mesmo valor.

Straight Flush todas as cartas sdo valores consecutivos do mesmo naipe.
Royal Flush Dez, Valete, Dama, Rei, As do mesmo naipe.

As cartas sdo avaliadas na seguinte ordem: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, Valete,
Dama, Rei, As.

Se dois jogadores tiverem as mesmas maos classificadas, entdo a classi-
ficagdo composta pelo valor mais alto vence; por exemplo, um par de oitos
vence um par de cincos (veja o exemplo 1 abaixo). Mas se duas classificagoes
empatarem, por exemplo, ambos os jogadores tiverem um par de rainhas,
entdo as cartas mais altas em cada méao sdo comparadas (veja o exemplo 4
abaixo); se as cartas mais altas empatarem, entdo as préximas cartas mais
altas sdo comparadas, e assim por diante.

Neste jogo, os naipes recebem os nomes em inglés:

C=clubs=paus=é

S=spaces—espadas=®#

H=hearts=copas=

D=diamonds=ouros= <

Os naipes sao importantes nas andlises do flush (5 cartas do mesmo naipe),
straight flush (5 cartas do mesmo naipe consecutivas) e royal flush (um
straight flush que comega em 10 e acaba em A).

Além disso, o naipe é irrelevante no poker. Ele ndo desempata nada, quem
faz isso é o valor de face da carta em questdo. Por exemplo, se um jogador
tem uma trinca de K e outro uma trinca de 9, vence a trinca da carta mais
alta (o rei). E, o que acontece se 2 jogadores fizerem straight flush (obvia-
mente de naipes diferentes) 7 Embora regulamentos locais possam determinar
diferentemente, no geral a partida é empatada e as apostas divididas.

Considere as cinco méos a seguir distribuidas a dois jogadores:

M| Jogador 1 Jogador 2 G

1 | 5H 5C 6S 7S KD 2C3S8S8D TD |2
Par de cincos par de oitos

2 | 5D 8C 9S JS CA 2C5C 7D 8S QH |1
Carta + alta As Carta + alta Rai-

nha

3 | 2D 9C AS AH AC 3D 6D 7D TD QD |2
Trés Ases Flush de ouros

4 | 4D 6S 9H QH QC 3D 6D 7TH QD QS |1
Par de Rainhas Par de Rainhas
+ Alta: Nove + Alta: Sete

5 | 2H 2D 4C 4D 4S 3C 3D 3S 9S 9D 1
Full House Full House
com trés quatros com trés trés

O cédigo

global aa
aa=1
def compute():
ans = sum(1 for handpair in HANDS if is_playerl_win(handpair))
return str(ans)
def is_playerl_win(handpair):
global aa
cards = [parse_card(item) for item in handpair.split(" ")]
assert len(cards) == 10
playerl = cards[ : 5]
player2 = cards[5 : ]
aa=aa+1
return get_score(playerl) > get_score(player2)
def get_score(hand):
assert len(hand) ==

def get_5_frequent_highest_cards(ranks, rankshist):
result = 0
count = 0
for i in reversed(range(len(rankshist))):
for j in reversed(range(len(ranks))):
if ranks[j] == i:
for k in range(i):
if count >= 5:
break
result = result << 4 | j
count += 1
if count != 5:
raise ValueError()
return result

def get_straight_high_rank(ranks):
for i in reversed(range(3, len(ranks))):
for j in range(5):
if ranks[(i - j + 13) % 13] == O:
break
else:
return i
return -1

def parse_card(card):
return (RANKS.index(card[0]), SUITS.index(card[1]))

RANKS = "23456789TJQKA"
SUITS = "SHCD"

HANDS = [
"8C TS KC 9H 4S 7D 2S 5D 3S AC",
"5C AD 5D AC 9C 7C 5H 8D TD KS",
"3H 7H 6S KC JS QH TD JC 2D 8S",
"TH 8H 5...

. aqui entram as cartas de seu arquivo...

print (compute()) # AQUI ELE IMPRIME A QTD DE VITORIAS DO 1

I¥"  Para vocé fazer

O arquivo FH9516 publicado no local de sempre, contém 200 maos aleatérias
distribuidas para dois jogadores. Cada linha do arquivo contém dez cartas
(separadas por um unico espago): as cinco primeiras sdo cartas do Jogador
1 e as cinco ultimas sdo cartas do Jogador 2. Vocé pode assumir que todas
as méos sdo vilidas (sem caracteres invalidos ou cartas repetidas), a mao de
cada jogador nao estd em nenhuma ordem especifica.

Quantas maos o Jogador 1 ganha?

507-75703 - gar a

rankcounts = [sum(1 for (rank, _) in hand if rank == i) for i in range(13)]

rankcounthist = [rankcounts.count(i) for i in range(6)]

minsuit = min(suit for (_, suit) in hand)

maxsuit = max(suit for (_, suit) in hand)

flushsuit = minsuit if minsuit == maxsuit else -1

bestcards = get_5_frequent_highest_cards(rankcounts, rankcounthist)
straighthighrank = get_straight_high rank(rankcounts)

if straighthighrank != -1 and flushsuit != -1 : return 8 << 20
elif rankcounthist[4] == : return 7 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 and rankcounthist[2] == 1: return 6 << 20
elif flushsuit != -1 : return 5 << 20
elif straighthighrank != -1 : return 4 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 : return 3 << 20
elif rankcounthist[2] == 2 : return 2 << 20
elif rankcounthist[2] == 1 : return 1 << 20
else : return 0 << 20

| straighthighrank # Straight flush
| bestcards # Four of a kind
| bestcards # Full house

| bestcards # Flush

| straighthighrank # Straight

| bestcards # Three of a kind
| bestcards # Two pairs

| bestcards # One pair

| bestcards # High card
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Rodada de poker

Este exercicio esta baseado no problema 54 do excelente site projecteuler.net.
No jogo de cartas péquer, uma mao consiste em cinco cartas e elas sdo clas-
sificadas, da menor para a maior, da seguinte maneira:

Carta alta carta de maior valor.

Um par duas cartas do mesmo valor.

Dois pares dois pares diferentes.

Trinca trés cartas do mesmo valor.

Straight todas as cartas tém valores consecutivos.

Flush todas as cartas do mesmo naipe.

Full House trinca e um par.

Quadra quatro cartas do mesmo valor.

Straight Flush todas as cartas sdo valores consecutivos do mesmo naipe.
Royal Flush Dez, Valete, Dama, Rei, As do mesmo naipe.

As cartas sdo avaliadas na seguinte ordem: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, Valete,
Dama, Rei, As.

Se dois jogadores tiverem as mesmas maos classificadas, entdo a classi-
ficagdo composta pelo valor mais alto vence; por exemplo, um par de oitos
vence um par de cincos (veja o exemplo 1 abaixo). Mas se duas classificagoes
empatarem, por exemplo, ambos os jogadores tiverem um par de rainhas,
entdo as cartas mais altas em cada méao sdo comparadas (veja o exemplo 4
abaixo); se as cartas mais altas empatarem, entdo as préximas cartas mais
altas sdo comparadas, e assim por diante.

Neste jogo, os naipes recebem os nomes em inglés:

C=clubs=paus=é

S=spaces—espadas=®#

H=hearts=copas=

D=diamonds=ouros= <

Os naipes sao importantes nas andlises do flush (5 cartas do mesmo naipe),
straight flush (5 cartas do mesmo naipe consecutivas) e royal flush (um
straight flush que comega em 10 e acaba em A).

Além disso, o naipe é irrelevante no poker. Ele ndo desempata nada, quem
faz isso é o valor de face da carta em questdo. Por exemplo, se um jogador
tem uma trinca de K e outro uma trinca de 9, vence a trinca da carta mais
alta (o rei). E, o que acontece se 2 jogadores fizerem straight flush (obvia-
mente de naipes diferentes) 7 Embora regulamentos locais possam determinar
diferentemente, no geral a partida é empatada e as apostas divididas.

Considere as cinco méos a seguir distribuidas a dois jogadores:

M| Jogador 1 Jogador 2 G

1 | 5H 5C 6S 7S KD 2C3S8S8D TD |2
Par de cincos par de oitos

2 | 5D 8C 9S JS CA 2C5C 7D 8S QH |1
Carta + alta As Carta + alta Rai-

nha

3 | 2D 9C AS AH AC 3D 6D 7D TD QD |2
Trés Ases Flush de ouros

4 | 4D 6S 9H QH QC 3D 6D 7TH QD QS |1
Par de Rainhas Par de Rainhas
+ Alta: Nove + Alta: Sete

5 | 2H 2D 4C 4D 4S 3C 3D 3S 9S 9D 1
Full House Full House
com trés quatros com trés trés

O cédigo

global aa
aa=1
def compute():
ans = sum(1 for handpair in HANDS if is_playerl_win(handpair))
return str(ans)
def is_playerl_win(handpair):
global aa
cards = [parse_card(item) for item in handpair.split(" ")]
assert len(cards) == 10
playerl = cards[ : 5]
player2 = cards[5 : ]
aa=aa+1
return get_score(playerl) > get_score(player2)
def get_score(hand):
assert len(hand) ==

def get_5_frequent_highest_cards(ranks, rankshist):
result = 0
count = 0
for i in reversed(range(len(rankshist))):
for j in reversed(range(len(ranks))):
if ranks[j] == i:
for k in range(i):
if count >= 5:
break
result = result << 4 | j
count += 1
if count != 5:
raise ValueError()
return result

def get_straight_high_rank(ranks):
for i in reversed(range(3, len(ranks))):
for j in range(5):
if ranks[(i - j + 13) % 13] == O:
break
else:
return i
return -1

def parse_card(card):
return (RANKS.index(card[0]), SUITS.index(card[1]))

RANKS = "23456789TJQKA"
SUITS = "SHCD"

HANDS = [
"8C TS KC 9H 4S 7D 2S 5D 3S AC",
"5C AD 5D AC 9C 7C 5H 8D TD KS",
"3H 7H 6S KC JS QH TD JC 2D 8S",
"TH 8H 5...

. aqui entram as cartas de seu arquivo...

print (compute()) # AQUI ELE IMPRIME A QTD DE VITORIAS DO 1

I¥"  Para vocé fazer

O arquivo FH9517 publicado no local de sempre, contém 200 maos aleatérias
distribuidas para dois jogadores. Cada linha do arquivo contém dez cartas
(separadas por um unico espago): as cinco primeiras sdo cartas do Jogador
1 e as cinco ultimas sdo cartas do Jogador 2. Vocé pode assumir que todas
as méos sdo vilidas (sem caracteres invalidos ou cartas repetidas), a mao de
cada jogador nao estd em nenhuma ordem especifica.

Quantas maos o Jogador 1 ganha?

507-75710 - gar a

rankcounts = [sum(1 for (rank, _) in hand if rank == i) for i in range(13)]

rankcounthist = [rankcounts.count(i) for i in range(6)]

minsuit = min(suit for (_, suit) in hand)

maxsuit = max(suit for (_, suit) in hand)

flushsuit = minsuit if minsuit == maxsuit else -1

bestcards = get_5_frequent_highest_cards(rankcounts, rankcounthist)
straighthighrank = get_straight_high rank(rankcounts)

if straighthighrank != -1 and flushsuit != -1 : return 8 << 20
elif rankcounthist[4] == : return 7 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 and rankcounthist[2] == 1: return 6 << 20
elif flushsuit != -1 : return 5 << 20
elif straighthighrank != -1 : return 4 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 : return 3 << 20
elif rankcounthist[2] == 2 : return 2 << 20
elif rankcounthist[2] == 1 : return 1 << 20
else : return 0 << 20

| straighthighrank # Straight flush
| bestcards # Four of a kind
| bestcards # Full house

| bestcards # Flush

| straighthighrank # Straight

| bestcards # Three of a kind
| bestcards # Two pairs

| bestcards # One pair

| bestcards # High card
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Rodada de poker

Este exercicio esta baseado no problema 54 do excelente site projecteuler.net.
No jogo de cartas péquer, uma mao consiste em cinco cartas e elas sdo clas-
sificadas, da menor para a maior, da seguinte maneira:

Carta alta carta de maior valor.

Um par duas cartas do mesmo valor.

Dois pares dois pares diferentes.

Trinca trés cartas do mesmo valor.

Straight todas as cartas tém valores consecutivos.

Flush todas as cartas do mesmo naipe.

Full House trinca e um par.

Quadra quatro cartas do mesmo valor.

Straight Flush todas as cartas sdo valores consecutivos do mesmo naipe.
Royal Flush Dez, Valete, Dama, Rei, As do mesmo naipe.

As cartas sdo avaliadas na seguinte ordem: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, Valete,
Dama, Rei, As.

Se dois jogadores tiverem as mesmas maos classificadas, entdo a classi-
ficagdo composta pelo valor mais alto vence; por exemplo, um par de oitos
vence um par de cincos (veja o exemplo 1 abaixo). Mas se duas classificagoes
empatarem, por exemplo, ambos os jogadores tiverem um par de rainhas,
entdo as cartas mais altas em cada méao sdo comparadas (veja o exemplo 4
abaixo); se as cartas mais altas empatarem, entdo as préximas cartas mais
altas sdo comparadas, e assim por diante.

Neste jogo, os naipes recebem os nomes em inglés:

C=clubs=paus=é

S=spaces—espadas=®#

H=hearts=copas=

D=diamonds=ouros= <

Os naipes sao importantes nas andlises do flush (5 cartas do mesmo naipe),
straight flush (5 cartas do mesmo naipe consecutivas) e royal flush (um
straight flush que comega em 10 e acaba em A).

Além disso, o naipe é irrelevante no poker. Ele ndo desempata nada, quem
faz isso é o valor de face da carta em questdo. Por exemplo, se um jogador
tem uma trinca de K e outro uma trinca de 9, vence a trinca da carta mais
alta (o rei). E, o que acontece se 2 jogadores fizerem straight flush (obvia-
mente de naipes diferentes) 7 Embora regulamentos locais possam determinar
diferentemente, no geral a partida é empatada e as apostas divididas.

Considere as cinco méos a seguir distribuidas a dois jogadores:

M| Jogador 1 Jogador 2 G

1 | 5H 5C 6S 7S KD 2C3S8S8D TD |2
Par de cincos par de oitos

2 | 5D 8C 9S JS CA 2C5C 7D 8S QH |1
Carta + alta As Carta + alta Rai-

nha

3 | 2D 9C AS AH AC 3D 6D 7D TD QD |2
Trés Ases Flush de ouros

4 | 4D 6S 9H QH QC 3D 6D 7TH QD QS |1
Par de Rainhas Par de Rainhas
+ Alta: Nove + Alta: Sete

5 | 2H 2D 4C 4D 4S 3C 3D 3S 9S 9D 1
Full House Full House
com trés quatros com trés trés

O cédigo

global aa
aa=1
def compute():
ans = sum(1 for handpair in HANDS if is_playerl_win(handpair))
return str(ans)
def is_playerl_win(handpair):
global aa
cards = [parse_card(item) for item in handpair.split(" ")]
assert len(cards) == 10
playerl = cards[ : 5]
player2 = cards[5 : ]
aa=aa+1
return get_score(playerl) > get_score(player2)
def get_score(hand):
assert len(hand) ==

def get_5_frequent_highest_cards(ranks, rankshist):
result = 0
count = 0
for i in reversed(range(len(rankshist))):
for j in reversed(range(len(ranks))):
if ranks[j] == i:
for k in range(i):
if count >= 5:
break
result = result << 4 | j
count += 1
if count != 5:
raise ValueError()
return result

def get_straight_high_rank(ranks):
for i in reversed(range(3, len(ranks))):
for j in range(5):
if ranks[(i - j + 13) % 13] == O:
break
else:
return i
return -1

def parse_card(card):
return (RANKS.index(card[0]), SUITS.index(card[1]))

RANKS = "23456789TJQKA"
SUITS = "SHCD"

HANDS = [
"8C TS KC 9H 4S 7D 2S 5D 3S AC",
"5C AD 5D AC 9C 7C 5H 8D TD KS",
"3H 7H 6S KC JS QH TD JC 2D 8S",
"TH 8H 5...

. aqui entram as cartas de seu arquivo...

print (compute()) # AQUI ELE IMPRIME A QTD DE VITORIAS DO 1

I¥"  Para vocé fazer

O arquivo FH9518 publicado no local de sempre, contém 200 maos aleatérias
distribuidas para dois jogadores. Cada linha do arquivo contém dez cartas
(separadas por um unico espago): as cinco primeiras sdo cartas do Jogador
1 e as cinco ultimas sdo cartas do Jogador 2. Vocé pode assumir que todas
as méos sdo vilidas (sem caracteres invalidos ou cartas repetidas), a mao de
cada jogador nao estd em nenhuma ordem especifica.

Quantas maos o Jogador 1 ganha?

507-75727 - gar a

rankcounts = [sum(1 for (rank, _) in hand if rank == i) for i in range(13)]

rankcounthist = [rankcounts.count(i) for i in range(6)]

minsuit = min(suit for (_, suit) in hand)

maxsuit = max(suit for (_, suit) in hand)

flushsuit = minsuit if minsuit == maxsuit else -1

bestcards = get_5_frequent_highest_cards(rankcounts, rankcounthist)
straighthighrank = get_straight_high rank(rankcounts)

if straighthighrank != -1 and flushsuit != -1 : return 8 << 20
elif rankcounthist[4] == : return 7 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 and rankcounthist[2] == 1: return 6 << 20
elif flushsuit != -1 : return 5 << 20
elif straighthighrank != -1 : return 4 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 : return 3 << 20
elif rankcounthist[2] == 2 : return 2 << 20
elif rankcounthist[2] == 1 : return 1 << 20
else : return 0 << 20

| straighthighrank # Straight flush
| bestcards # Four of a kind
| bestcards # Full house

| bestcards # Flush

| straighthighrank # Straight

| bestcards # Three of a kind
| bestcards # Two pairs

| bestcards # One pair

| bestcards # High card
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Rodada de poker

Este exercicio esta baseado no problema 54 do excelente site projecteuler.net.
No jogo de cartas péquer, uma mao consiste em cinco cartas e elas sdo clas-
sificadas, da menor para a maior, da seguinte maneira:

Carta alta carta de maior valor.

Um par duas cartas do mesmo valor.

Dois pares dois pares diferentes.

Trinca trés cartas do mesmo valor.

Straight todas as cartas tém valores consecutivos.

Flush todas as cartas do mesmo naipe.

Full House trinca e um par.

Quadra quatro cartas do mesmo valor.

Straight Flush todas as cartas sdo valores consecutivos do mesmo naipe.
Royal Flush Dez, Valete, Dama, Rei, As do mesmo naipe.

As cartas sdo avaliadas na seguinte ordem: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, Valete,
Dama, Rei, As.

Se dois jogadores tiverem as mesmas maos classificadas, entdo a classi-
ficagdo composta pelo valor mais alto vence; por exemplo, um par de oitos
vence um par de cincos (veja o exemplo 1 abaixo). Mas se duas classificagoes
empatarem, por exemplo, ambos os jogadores tiverem um par de rainhas,
entdo as cartas mais altas em cada méao sdo comparadas (veja o exemplo 4
abaixo); se as cartas mais altas empatarem, entdo as préximas cartas mais
altas sdo comparadas, e assim por diante.

Neste jogo, os naipes recebem os nomes em inglés:

C=clubs=paus=é

S=spaces—espadas=®#

H=hearts=copas=

D=diamonds=ouros= <

Os naipes sao importantes nas andlises do flush (5 cartas do mesmo naipe),
straight flush (5 cartas do mesmo naipe consecutivas) e royal flush (um
straight flush que comega em 10 e acaba em A).

Além disso, o naipe é irrelevante no poker. Ele ndo desempata nada, quem
faz isso é o valor de face da carta em questdo. Por exemplo, se um jogador
tem uma trinca de K e outro uma trinca de 9, vence a trinca da carta mais
alta (o rei). E, o que acontece se 2 jogadores fizerem straight flush (obvia-
mente de naipes diferentes) 7 Embora regulamentos locais possam determinar
diferentemente, no geral a partida é empatada e as apostas divididas.

Considere as cinco méos a seguir distribuidas a dois jogadores:

M| Jogador 1 Jogador 2 G

1 | 5H 5C 6S 7S KD 2C3S8S8D TD |2
Par de cincos par de oitos

2 | 5D 8C 9S JS CA 2C5C 7D 8S QH |1
Carta + alta As Carta + alta Rai-

nha

3 | 2D 9C AS AH AC 3D 6D 7D TD QD |2
Trés Ases Flush de ouros

4 | 4D 6S 9H QH QC 3D 6D 7TH QD QS |1
Par de Rainhas Par de Rainhas
+ Alta: Nove + Alta: Sete

5 | 2H 2D 4C 4D 4S 3C 3D 3S 9S 9D 1
Full House Full House
com trés quatros com trés trés

O cédigo

global aa
aa=1
def compute():
ans = sum(1 for handpair in HANDS if is_playerl_win(handpair))
return str(ans)
def is_playerl_win(handpair):
global aa
cards = [parse_card(item) for item in handpair.split(" ")]
assert len(cards) == 10
playerl = cards[ : 5]
player2 = cards[5 : ]
aa=aa+1
return get_score(playerl) > get_score(player2)
def get_score(hand):
assert len(hand) ==

def get_5_frequent_highest_cards(ranks, rankshist):
result = 0
count = 0
for i in reversed(range(len(rankshist))):
for j in reversed(range(len(ranks))):
if ranks[j] == i:
for k in range(i):
if count >= 5:
break
result = result << 4 | j
count += 1
if count != 5:
raise ValueError()
return result

def get_straight_high_rank(ranks):
for i in reversed(range(3, len(ranks))):
for j in range(5):
if ranks[(i - j + 13) % 13] == O:
break
else:
return i
return -1

def parse_card(card):
return (RANKS.index(card[0]), SUITS.index(card[1]))

RANKS = "23456789TJQKA"
SUITS = "SHCD"

HANDS = [
"8C TS KC 9H 4S 7D 2S 5D 3S AC",
"5C AD 5D AC 9C 7C 5H 8D TD KS",
"3H 7H 6S KC JS QH TD JC 2D 8S",
"TH 8H 5...

. aqui entram as cartas de seu arquivo...

print (compute()) # AQUI ELE IMPRIME A QTD DE VITORIAS DO 1

I¥"  Para vocé fazer

O arquivo FH9519 publicado no local de sempre, contém 200 maos aleatérias
distribuidas para dois jogadores. Cada linha do arquivo contém dez cartas
(separadas por um unico espago): as cinco primeiras sdo cartas do Jogador
1 e as cinco ultimas sdo cartas do Jogador 2. Vocé pode assumir que todas
as méos sdo vilidas (sem caracteres invalidos ou cartas repetidas), a mao de
cada jogador nao estd em nenhuma ordem especifica.

Quantas maos o Jogador 1 ganha?

507-75734 - gar a

rankcounts = [sum(1 for (rank, _) in hand if rank == i) for i in range(13)]

rankcounthist = [rankcounts.count(i) for i in range(6)]

minsuit = min(suit for (_, suit) in hand)

maxsuit = max(suit for (_, suit) in hand)

flushsuit = minsuit if minsuit == maxsuit else -1

bestcards = get_5_frequent_highest_cards(rankcounts, rankcounthist)
straighthighrank = get_straight_high rank(rankcounts)

if straighthighrank != -1 and flushsuit != -1 : return 8 << 20
elif rankcounthist[4] == : return 7 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 and rankcounthist[2] == 1: return 6 << 20
elif flushsuit != -1 : return 5 << 20
elif straighthighrank != -1 : return 4 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 : return 3 << 20
elif rankcounthist[2] == 2 : return 2 << 20
elif rankcounthist[2] == 1 : return 1 << 20
else : return 0 << 20

| straighthighrank # Straight flush
| bestcards # Four of a kind
| bestcards # Full house

| bestcards # Flush

| straighthighrank # Straight

| bestcards # Three of a kind
| bestcards # Two pairs

| bestcards # One pair

| bestcards # High card



CEP-UFPR-UTFPR-PUC/Pr-UP
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Matemaética aplicada

Sistemas de Informacdo 27/10/2024 -
Prof Dr P Kantek (pkantek@gmail.com)
VIVXh95p V: 1.02
75741 PHELIPE GABRIEL LIMA DA SILV
24JOG507 - 20 entregar ate 14/nov/24 / /

Rodada de poker

Este exercicio esta baseado no problema 54 do excelente site projecteuler.net.
No jogo de cartas péquer, uma mao consiste em cinco cartas e elas sdo clas-
sificadas, da menor para a maior, da seguinte maneira:

Carta alta carta de maior valor.

Um par duas cartas do mesmo valor.

Dois pares dois pares diferentes.

Trinca trés cartas do mesmo valor.

Straight todas as cartas tém valores consecutivos.

Flush todas as cartas do mesmo naipe.

Full House trinca e um par.

Quadra quatro cartas do mesmo valor.

Straight Flush todas as cartas sdo valores consecutivos do mesmo naipe.
Royal Flush Dez, Valete, Dama, Rei, As do mesmo naipe.

As cartas sdo avaliadas na seguinte ordem: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, Valete,
Dama, Rei, As.

Se dois jogadores tiverem as mesmas maos classificadas, entdo a classi-
ficagdo composta pelo valor mais alto vence; por exemplo, um par de oitos
vence um par de cincos (veja o exemplo 1 abaixo). Mas se duas classificagoes
empatarem, por exemplo, ambos os jogadores tiverem um par de rainhas,
entdo as cartas mais altas em cada méao sdo comparadas (veja o exemplo 4
abaixo); se as cartas mais altas empatarem, entdo as préximas cartas mais
altas sdo comparadas, e assim por diante.

Neste jogo, os naipes recebem os nomes em inglés:

C=clubs=paus=é

S=spaces—espadas=®#

H=hearts=copas=

D=diamonds=ouros= <

Os naipes sao importantes nas andlises do flush (5 cartas do mesmo naipe),
straight flush (5 cartas do mesmo naipe consecutivas) e royal flush (um
straight flush que comega em 10 e acaba em A).

Além disso, o naipe é irrelevante no poker. Ele ndo desempata nada, quem
faz isso é o valor de face da carta em questdo. Por exemplo, se um jogador
tem uma trinca de K e outro uma trinca de 9, vence a trinca da carta mais
alta (o rei). E, o que acontece se 2 jogadores fizerem straight flush (obvia-
mente de naipes diferentes) 7 Embora regulamentos locais possam determinar
diferentemente, no geral a partida é empatada e as apostas divididas.

Considere as cinco méos a seguir distribuidas a dois jogadores:

M| Jogador 1 Jogador 2 G

1 | 5H 5C 6S 7S KD 2C3S8S8D TD |2
Par de cincos par de oitos

2 | 5D 8C 9S JS CA 2C5C 7D 8S QH |1
Carta + alta As Carta + alta Rai-

nha

3 | 2D 9C AS AH AC 3D 6D 7D TD QD |2
Trés Ases Flush de ouros

4 | 4D 6S 9H QH QC 3D 6D 7TH QD QS |1
Par de Rainhas Par de Rainhas
+ Alta: Nove + Alta: Sete

5 | 2H 2D 4C 4D 4S 3C 3D 3S 9S 9D 1
Full House Full House
com trés quatros com trés trés

O cédigo

global aa
aa=1
def compute():
ans = sum(1 for handpair in HANDS if is_playerl_win(handpair))
return str(ans)
def is_playerl_win(handpair):
global aa
cards = [parse_card(item) for item in handpair.split(" ")]
assert len(cards) == 10
playerl = cards[ : 5]
player2 = cards[5 : ]
aa=aa+1
return get_score(playerl) > get_score(player2)
def get_score(hand):
assert len(hand) ==

def get_5_frequent_highest_cards(ranks, rankshist):
result = 0
count = 0
for i in reversed(range(len(rankshist))):
for j in reversed(range(len(ranks))):
if ranks[j] == i:
for k in range(i):
if count >= 5:
break
result = result << 4 | j
count += 1
if count != 5:
raise ValueError()
return result

def get_straight_high_rank(ranks):
for i in reversed(range(3, len(ranks))):
for j in range(5):
if ranks[(i - j + 13) % 13] == O:
break
else:
return i
return -1

def parse_card(card):
return (RANKS.index(card[0]), SUITS.index(card[1]))

RANKS = "23456789TJQKA"
SUITS = "SHCD"

HANDS = [
"8C TS KC 9H 4S 7D 2S 5D 3S AC",
"5C AD 5D AC 9C 7C 5H 8D TD KS",
"3H 7H 6S KC JS QH TD JC 2D 8S",
"TH 8H 5...

. aqui entram as cartas de seu arquivo...

print (compute()) # AQUI ELE IMPRIME A QTD DE VITORIAS DO 1

I¥"  Para vocé fazer

O arquivo FH9520 publicado no local de sempre, contém 200 maos aleatérias
distribuidas para dois jogadores. Cada linha do arquivo contém dez cartas
(separadas por um unico espago): as cinco primeiras sdo cartas do Jogador
1 e as cinco ultimas sdo cartas do Jogador 2. Vocé pode assumir que todas
as méos sdo vilidas (sem caracteres invalidos ou cartas repetidas), a mao de
cada jogador nao estd em nenhuma ordem especifica.

Quantas maos o Jogador 1 ganha?

507-75741 - gar a

rankcounts = [sum(1 for (rank, _) in hand if rank == i) for i in range(13)]

rankcounthist = [rankcounts.count(i) for i in range(6)]

minsuit = min(suit for (_, suit) in hand)

maxsuit = max(suit for (_, suit) in hand)

flushsuit = minsuit if minsuit == maxsuit else -1

bestcards = get_5_frequent_highest_cards(rankcounts, rankcounthist)
straighthighrank = get_straight_high rank(rankcounts)

if straighthighrank != -1 and flushsuit != -1 : return 8 << 20
elif rankcounthist[4] == : return 7 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 and rankcounthist[2] == 1: return 6 << 20
elif flushsuit != -1 : return 5 << 20
elif straighthighrank != -1 : return 4 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 : return 3 << 20
elif rankcounthist[2] == 2 : return 2 << 20
elif rankcounthist[2] == 1 : return 1 << 20
else : return 0 << 20

| straighthighrank # Straight flush
| bestcards # Four of a kind
| bestcards # Full house

| bestcards # Flush

| straighthighrank # Straight

| bestcards # Three of a kind
| bestcards # Two pairs

| bestcards # One pair

| bestcards # High card
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Rodada de poker

Este exercicio esta baseado no problema 54 do excelente site projecteuler.net.
No jogo de cartas péquer, uma mao consiste em cinco cartas e elas sdo clas-
sificadas, da menor para a maior, da seguinte maneira:

Carta alta carta de maior valor.

Um par duas cartas do mesmo valor.

Dois pares dois pares diferentes.

Trinca trés cartas do mesmo valor.

Straight todas as cartas tém valores consecutivos.

Flush todas as cartas do mesmo naipe.

Full House trinca e um par.

Quadra quatro cartas do mesmo valor.

Straight Flush todas as cartas sdo valores consecutivos do mesmo naipe.
Royal Flush Dez, Valete, Dama, Rei, As do mesmo naipe.

As cartas sdo avaliadas na seguinte ordem: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, Valete,
Dama, Rei, As.

Se dois jogadores tiverem as mesmas maos classificadas, entdo a classi-
ficagdo composta pelo valor mais alto vence; por exemplo, um par de oitos
vence um par de cincos (veja o exemplo 1 abaixo). Mas se duas classificagoes
empatarem, por exemplo, ambos os jogadores tiverem um par de rainhas,
entdo as cartas mais altas em cada méao sdo comparadas (veja o exemplo 4
abaixo); se as cartas mais altas empatarem, entdo as préximas cartas mais
altas sdo comparadas, e assim por diante.

Neste jogo, os naipes recebem os nomes em inglés:

C=clubs=paus=é

S=spaces—espadas=®#

H=hearts=copas=

D=diamonds=ouros= <

Os naipes sao importantes nas andlises do flush (5 cartas do mesmo naipe),
straight flush (5 cartas do mesmo naipe consecutivas) e royal flush (um
straight flush que comega em 10 e acaba em A).

Além disso, o naipe é irrelevante no poker. Ele ndo desempata nada, quem
faz isso é o valor de face da carta em questdo. Por exemplo, se um jogador
tem uma trinca de K e outro uma trinca de 9, vence a trinca da carta mais
alta (o rei). E, o que acontece se 2 jogadores fizerem straight flush (obvia-
mente de naipes diferentes) 7 Embora regulamentos locais possam determinar
diferentemente, no geral a partida é empatada e as apostas divididas.

Considere as cinco méos a seguir distribuidas a dois jogadores:

M| Jogador 1 Jogador 2 G

1 | 5H 5C 6S 7S KD 2C3S8S8D TD |2
Par de cincos par de oitos

2 | 5D 8C 9S JS CA 2C5C 7D 8S QH |1
Carta + alta As Carta + alta Rai-

nha

3 | 2D 9C AS AH AC 3D 6D 7D TD QD |2
Trés Ases Flush de ouros

4 | 4D 6S 9H QH QC 3D 6D 7TH QD QS |1
Par de Rainhas Par de Rainhas
+ Alta: Nove + Alta: Sete

5 | 2H 2D 4C 4D 4S 3C 3D 3S 9S 9D 1
Full House Full House
com trés quatros com trés trés

O cédigo

global aa
aa=1
def compute():
ans = sum(1 for handpair in HANDS if is_playerl_win(handpair))
return str(ans)
def is_playerl_win(handpair):
global aa
cards = [parse_card(item) for item in handpair.split(" ")]
assert len(cards) == 10
playerl = cards[ : 5]
player2 = cards[5 : ]
aa=aa+1
return get_score(playerl) > get_score(player2)
def get_score(hand):
assert len(hand) ==

def get_5_frequent_highest_cards(ranks, rankshist):
result = 0
count = 0
for i in reversed(range(len(rankshist))):
for j in reversed(range(len(ranks))):
if ranks[j] == i:
for k in range(i):
if count >= 5:
break
result = result << 4 | j
count += 1
if count != 5:
raise ValueError()
return result

def get_straight_high_rank(ranks):
for i in reversed(range(3, len(ranks))):
for j in range(5):
if ranks[(i - j + 13) % 13] == O:
break
else:
return i
return -1

def parse_card(card):
return (RANKS.index(card[0]), SUITS.index(card[1]))

RANKS = "23456789TJQKA"
SUITS = "SHCD"

HANDS = [
"8C TS KC 9H 4S 7D 2S 5D 3S AC",
"5C AD 5D AC 9C 7C 5H 8D TD KS",
"3H 7H 6S KC JS QH TD JC 2D 8S",
"TH 8H 5...

. aqui entram as cartas de seu arquivo...

print (compute()) # AQUI ELE IMPRIME A QTD DE VITORIAS DO 1

I¥"  Para vocé fazer

O arquivo FH9521 publicado no local de sempre, contém 200 maos aleatérias
distribuidas para dois jogadores. Cada linha do arquivo contém dez cartas
(separadas por um unico espago): as cinco primeiras sdo cartas do Jogador
1 e as cinco ultimas sdo cartas do Jogador 2. Vocé pode assumir que todas
as méos sdo vilidas (sem caracteres invalidos ou cartas repetidas), a mao de
cada jogador nao estd em nenhuma ordem especifica.

Quantas maos o Jogador 1 ganha?

507-75758 - gar a

rankcounts = [sum(1 for (rank, _) in hand if rank == i) for i in range(13)]

rankcounthist = [rankcounts.count(i) for i in range(6)]

minsuit = min(suit for (_, suit) in hand)

maxsuit = max(suit for (_, suit) in hand)

flushsuit = minsuit if minsuit == maxsuit else -1

bestcards = get_5_frequent_highest_cards(rankcounts, rankcounthist)
straighthighrank = get_straight_high rank(rankcounts)

if straighthighrank != -1 and flushsuit != -1 : return 8 << 20
elif rankcounthist[4] == : return 7 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 and rankcounthist[2] == 1: return 6 << 20
elif flushsuit != -1 : return 5 << 20
elif straighthighrank != -1 : return 4 << 20
elif rankcounthist[3] == 1 : return 3 << 20
elif rankcounthist[2] == 2 : return 2 << 20
elif rankcounthist[2] == 1 : return 1 << 20
else : return 0 << 20

| straighthighrank # Straight flush
| bestcards # Four of a kind
| bestcards # Full house

| bestcards # Flush

| straighthighrank # Straight

| bestcards # Three of a kind
| bestcards # Two pairs

| bestcards # One pair

| bestcards # High card



